

आप ही को आपके जीनदगी के फैसलेने का आपको अधिका हैं।

इस देश में अपने अधिकारों के बारे में पढ़ा



संयुक्त राज्य अमेरिका में घरेलू दुरुपयोग जीवित रहने का

1-800-799-7233

आप ही को आपके जीनदगी के फैसलेने का आपको अधिका हैं

आपको कोही नही चोट आप या आपका बच्चों में किसी भी तर!

कया आपका पति या पत्नी या माटनें ?

- आपको मारत, गूस, तमाचा या किक, आपका बच्चों या आपके जैनवर?
- आपको दमकी देते हे की आपको चोट या मारना?
- आपको जैभदसती आपको योन जब आप नहीं करन चाहती है?
- आपको दमकी देते हे की आपको विभाग का मातृभूमि सैकूरठी (डी. हची. हस.) को रीपौठ और आप को डीमोट करेगे?
- आप को दमकी देते है की आपका बच्चों को लेजेंगे?
- आपका आना और जाना और कीस को मीलन, बात करना के लिए या लिखना कनटोल करते हैं?
- आपका पहू िपैसे, लें आपका धन पुरस्कार से आप या बनाने आप कहना कैसे आप हैं खर्च प्रत्येक पैनी?

इस डाक्यूमेंट ने गई अद्यतन और अनुकूलित से एक विकसित संयुक्त द्वारा कानूनी Momentum, Organizacion ईएन कैलिफोर्निया de की वजह से उत्तेजित Lideres Campesinas, और के आयोवा गठबंधन के खिलाफ घरेलू हिंसा जो वासाच शामिल है में तोड़ने Barries: एक अम्ल पूरा गिल्ड के लिए कानूनी अधिकार और संसाधन के लिए फूटी आपवासियों (Legal Momentum, Washington, D.C. 2004) और कानूनी तेजी और Organizacion ईएन कैलिफोर्निया de की वजह से उत्तेजित Lideres Campesinas, "Advocacy के लिए सुधार सेवा के लिए फूटी प्रवासी और आप्रवासी महिला रहने वाले में ग्रामीण Communities: एक अम्ल Manual" एक अम्ल (Legal Momentum, Washington, D.C. 2002). इस प्रशिक्षण श्रम वासाच समर्थन द्वारा अनुदान No. 2005-WT-AX-K005 सम्मानित द्वारा के हिंसा के खिलाफ महिला Office, कार्यालय का न्याय Programs, U.S. विभाग का Justice. एक अम्ल अंक का देखें में इस डाक्यूमेंट हैं वे का के लेखक और do का नहीं जरूरी प्रतिनिधित्व के आधिकारिक स्थिति या नीतियां का के U.S. विभाग का Justice.

- आपको काम केरने से रोकना और जाना आप से मिल रहा है एक अम्ल रोजगार या शिक्षण पेगरेजी?
- आपको फ्राइल आपवास लेख के लिए आप या खतरा के लिए वापस ये कागस दाकला करने से मन करते हैं?
- आपने पासया नष्ट आपका पासपोर्ट और अन्य व्यक्तिगत डौकूमट?
- आपको अनुभव करना जैसी एक अम्ल कैदी में आपका निजीघर?
- मजाक का आप को और अपमान आप में निजी या में आगे का धूसरो के सामने?

आगरआप उत्तर दियेहाँ य के लिए किसी भी का येमैशन है, आप मई किया जाएगा एक अम्ल शिकार का घरेलू मार-मीटा

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

घरेलू मार-मीटकया होती हैं?

घरेलू हिंसा है हिंसा जो होता है बीच पार्टनरमेंके एक अम्ल रीशता। एक अम्ल इस सकती मेना बीच पति औरपतनी ब्यायफ्रेंड और, सदश यौनपाटनर, रीशतेदार, और माता पिता और अपन बच्चो। एक अम्ल घरेलू हिंसा सकती हो में गृह और / या में अन्य नगर। एक अम्ल घरेलू हिंसा सकती हो जब पक्ष जलाशयों मीलके, य, तलाक हैं। एक अम्ल घरेलू हिंसा होता है में एक अंतरंग का परिवार संबंध जब एक जन है मजबूर के लिए परिवर्तन उसके या उसके व्यवहार में प्रतिक्रिया के लिए धमकी या लत से एक अंतरंग साझीदार या परिवार। एक अम्ल घरेलू हिंसा सकती किया जाएगा फीजीकल, या सूचना प्रौद्योगिकी रीढ़ दमकान, अलगाव का एक साझीदार से दुसरे लूग, इटीमडेड, हरैसमट, भावुक हिमसा, जेवदैथ यौन या बनाने धमकी बारे में रिपोर्टिंग आप या आपका बच्चों के लिए ईमीग्रेशन अधिकारियों और / या पास आप डीमोट।

आगर आप अनुभव घरेलू हिंसा में आपके घर मे, आप अकेले नहीं हैं। एक अम्ल घरेलू हिंसा है बहुत समान और सूचना प्रौद्योगिकी शायद प्रभावित करता है अनेक जनता आप know. यद्यपि घरेलू हिंसा है अक्सर छुमाना, सूचना प्रौद्योगिकी मौजूद है में प्रत्येक सैगट।

घरेलू हिंसा प्रायः को इससे भी बदतर के साथ समय का और सूचना प्रौद्योगिकी करता है नहीं जाना पुरस्कार पर अपनी आप। एक अम्ल सूचना प्रौद्योगिकी है महत्वपूर्ण के लिए याद करना जो घरेलू हिंसा है नहीं आपकी गलती नहीं हैं। आपका नशेड़ी चुनाव के लिए उपयोग घरेलू हिंसा के लिए नियंत्रण। एक अम्ल घरेलू हिंसा है एक अम्ल अपराध में के संयुक्त सठेस। एक अम्ल नहीं मामला क्या आपका अभद्र साझीदार कमलनाथ आप वह सकती या नहीं कर सकते आप के लिए, यदि वह सालता आप या आपका बच्चों, यए सूचना प्रौद्योगिकी गलत हैं। एक अम्ल वहाँ हैं वस्तुएँ आप सकती का

के लिए रक्षाअपने आप और रक्षा अपने आप और जनता विश्व स्वास्थ्य संगठन करेगा सहायता आप रोकने के चक्र का हिंसा। एक अम्ल प्रत्येक जन सकती को सहायता के लिए रोकने घरेलू हिंसा, भले यदि वे do का नहीं हैं कानूनी अनुमति से के विभाग का मातृभूमि सुरक्षा(डी. हची. हस) के लिए किया जाएगा में के संयुक्त सठेस। एक अम्ल इस पुस्तिका करेगा व्याख्या कैसे आप सकती सुरक्षित टूटना सहायता के लिए रोकने के हिंसा बिना एक अम्ल उच्च जोखिम का आप जा रहे रिपोर्ट के लिए डी. हची. हस. या डीमोट।

ये पुस्तिका करेगा संदर्भ लें के लिए के नशेड़ी के रूप में "पुरश"। एक अम्ल कुछ महिला हैं दुरुपयोग द्वारा अन्य मैलौ। एक अम्ल जब तक नहीं सभी कानूनी उपचार करेगा लागू के लिए समलैंगिक रीशता, इस पुस्तिका करेगा स्थिर उपलब्ध कराने कुछ बुनियादी सूचना बारे में वस्तुएँ आप सकती का के लिए बनाने अपने आप safe. एक अम्ल जब तक मोस्ट पीडितों का घरेलू हिंसा हैं मैलौ, आदमी सकती भी किया जाएगा पीडितों का घरेलू हिंसा। एक अम्ल सरकार सांख्यिकी प्रकाशितमें 1998 और में 2001 शो जो 85% का घरेलू हिंसा पीडितों हैं महिला और 15% पुरश की हैं। 2 एक अम्ल माले शीकेर, विशेष वे दुरुपयोग द्वारा महिला, हैं पात्र के लिए के सदश कानूनी सुरक्षा के रूप में महिला, और मई अर्हता के लिए इमजैश रीलीफ। एक अम्ल यद्यपि इस पुस्तिका आशय के लिए पीडितों का घरेलू हिंसा के रूप में महिला, आदमी विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं पीडितों हैं भी प्रोत्साहित किया के लिए बोलना के लिए एक अधिवक्ता या एक वैकील।

घरेलू हिंसा आपका गलती नहीं है।

आप अकेले नहीं है। एक अम्ल वहाँ हैं स्थल आप सकती जाना और वस्तुएँ आप सकती [] का के लिए रक्षा अपने आप और आपका बच्चो।

आप देकीये ब्यूरो का न्याय सैटसींह को, रिपोर्ट पर अंतरंग साझीदार हिंस, NCJ 178247(May 2000)

(www.ojp.usdoj.gov/bjs/pub/pdf/ipv.pdf); एक अम्ल यादगार भी ब्यूरो का न्याय सांख्यिकी अपराध डाटा बीफ, अंतरंग साझीदार हिंसा, NCJ 197838 (February 2003) (<http://www.ojp.usdoj.gov/bjs/pub/pdf/ipv01.pdf>).

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन असौलठा page 2

OVW मंजूरी xx/xx/2008

कलपना और तथय

घरेलू हिंसा के बारेम

कलपना: घरेलू हिंसा केवल होता है में अमेरिके घरो में।

तथय: एक अम्ल हिंसा होता है में परिवारों का प्रत्येक कैलचर, राषटीयता, धरम, जात, दौड और सामाजिक, आर्थिक भैगरौडा। एक अम्ल विश्वास मिथकों बारे में घरेलू हिंसा रोकता आप्रवासी महिला से मिल रहा है के सहायता वे जो आप चाहते हैं।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन असौलठा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

कल्पना: बिखेरते है एक अम्ल परिवार समसैं हैं।

तथय: एक अम्ल घरेलू हिंसा है एक अम्ल अपराध बेपरवाह का संबंध बीच के दो लोगू के बीच । एक अम्ल आप पात्र के सदश संरक्षण और मैदथ जो किसी भी शिकार का असौलठ, बैटरी या बलात्कार क्या आपको मीलता हैं

कल्पना: मैं बजे में के संयुक्त राज्यों बिना कानूनी अनुमति से विभाग का मातृभूमि सैकुरठ; मैं नहीं कर सकते को सहायता के लिए रोकने या पलायन घरेलू हिंसा ।

तथय: टाका के नशेडी है बहुत मूशकीले । एक अम्ल महिला मई हैं एक अम्ल वास्तविक भय जो वे करेगा किया जाएगा मारे गए या गंभीर चोट द्वारा अपने बैटरी यदि वे धोड ता है। एक अम्ल वे मई नहीं किया जाएगा समर्थ के लिए सहने योग्य आपने आपा एक अम्ल वे मई चाहना के लिए रखने के परिवार सैत । एक अम्ल वे मई किया जाएगा भयभीत का जा रहे अपने सैमेल से निकाल न दे, और वहाँ मई नहीं किया जाएगा सांस्कृतिक संवेदी घरेलू हिंसा संसाधन जाह वो रह ते है । एक अम्ल सभी का ये वस्तुएँ बनाने सूचना प्रौद्योगिकी मरेशानी के लिए फूटी महिला के लिए आपने अतयचारा को छोड़ना ।

कल्पना: महिला आपने आप हिंसा की खिलाफ जिम्मेदार समजती है ।

तथय: हिंसा एक अम्ल विद्वानभीलेवैर जो नशेडी उपयोग के लिए जोर अपने बिजली और दूसरो को नियंत्रण संभाला others. एक अम्ल आप हैं नहीं जिम्मेदार के लिए आपका अतयचारा हिंसक व्यवहार और एक अम्ल का नहीं पात्र के लिए किया जाएगा इलाज इस रासते । एक अम्ल भले यद्यपि एक तर्क मई किया जाएगा क्या कारण आपका नशेडी के लिए एफएम घुसा, क्या वह करता है के साथ उसके क्रोध है उसके सैमदारी है।

कल्पना: हिंसा है बोझ द्वारा शराब या औषधि अथयचैर ।

तथय: वहाँ है एक अम्ल उच्च दर का शराभ /डरजें लत के बीच आदमी विश्व स्वास्थ्य संगठन बैठर; वहाँ है नहीं कारण संबंध बीच के दो लोगो । अनेक आदमी विश्व स्वास्थ्य संगठन बल्लेबाज का नहीं बहुत पीना, और अनेक पदार्थ नशेडी का नहीं पीटना अपने पतीयू । बैठर मई उपयोग शराब या औषधि लत के रूप में एक बहाना के लिए अपने हिंसा बजाय का हाथ में ले लेने से जिम्मेदारी के लिए अपने बैतार के लिए ।

कल्पना: यदि मैं छोड़ना म्यांमार आपने अथयचैर वह करेगा को हिरासत का के बच्चों और मैं करेगा नहीं किया जाएगा समर्थ के लिए यादगार ।

तथय: अनेक आप्रवासी महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं अनडौकूमैटी िमल कानूनी हिरासत का अपने बच्चों के माध्यम से संरक्षण आदेश और हिरासत आदेश क्योंकि न्यायाधीशों विश्वास करना सूचना प्रौद्योगिकी है सुरक्षित और स्वस्थ के लिए बच्चों के लिए जलाशयों के साथ के जनक विश्व स्वास्थ्य संगठन है नहीं एक अथयचैर । एक अम्ल न्यायालयों में के संयुक्त राज्यों सामान्य का नहीं पुरस्कार हिरासत का बच्चों के लिए माता पिता विश्व स्वास्थ्य संगठन अथयचैर है । येही हखीकत है ती भले जब के नशेडी है एक अम्ल नागरिक और के माता है एक आप्रवासी विश्व स्वास्थ्य संगठन करता है हैं कानूनी आप्रवास स्थिति में के संयुक्त।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन असौलठ। page 3

OVW मंजूरी xx/xx/2008

सहायता सभी फूटी आप्रवासी महिला मील सकती ।

यदि आपको कानूनी आप्रवासस्थिति में के संयुक्तसंटेस का नही है, या यदि आपका कानूनी स्थिति है बाँध के लिए आपका अथयचैर के काम का वीस, आप सकती िमल सभी के निम्नलिखित सेवओ।

सेवओ से आश्रयों और अन्य घरेलू हिंसा पोघरैमस

सवल संरक्षण आदेश से एक अम्ल न्यायालय;

हिरासत और सहने योग्य बच्चों के लिए;

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन असौलठ।

OVW मंजूरी xx/xx/2008

पुलिस सहायता;
आपातकालीन मेडीकल देखरेख;
आपका दुसरे नशेड़ी सकती किया जाएगा आपराधिक अभियोजित; और
आपका नागरिक के बच्चे सकती मिल सार्वजनिकलाभ ग्रहण कर सकता हैं।

पुलिस सहायता फसाद फूटी आपवासी

घरेलू हिंसा कानून के खिलाफ है। यदि आप छोड़ना चाहते, तब के पुलिस सकती सहायता आप और आपका बच्चों सुरक्षित को काय का के गृह और प्रायः वे सकती भी अभियान का आप के लिए एक अम्ल पेयजल जगहा के पुलिस मई गिरफ्तारी आपका पति/अंतरंग साझीदार यदि वे बारे जो एक अम्ल अपराध ने गई कटिबद्धा यदि के पुलिस अधिकारी करता है नहीं बोलना आपका भाषा, ढूँढें कोई के लिए व्याख्याआप के लिए।

हमेशा पुलिस को पूछें के एक रिपोर्ट बनाने बारे में क्या हुआ और एक "घटना का रिपोर्टक्रमिक" अतः जो आप सकती को एक अम्ल प्रतिलिपि का के रिपोर्टी पूछें के लिए और लिखना गिरावट के नाम और बिल्ला क्रमिक का के अधिकारी एक अम्ल बनाने के रिपोर्टी यदि आपका पति /साझीदार है उपाय को हिरासत, वह मई किया जाएगा जारी के रूप में जल्दी के रूप में दो घंटे बाद वह है उपाय को हिरासत। इस करेगा पुरस्कार आप समय का के लिए ढूँढें एक अम्ल पेयजल स्थान जासक ते है। पुलिस सामान्य करेगा नहीं कारोबार महिला रिपोर्टिंग घरेलू हिंसा को के विभाग का मातृभूमि सुरक्षा(डी. हची. हस.)

में हाल वर्ष ग्रेटर संसाधन हैं गई समर्पित के लिए विभाग का मातृभूमि सुरक्षा प्रवर्तका आपवासके खानून। हाल वर्ष संसाधन हैं गई समर्पित के लिए विभाग का मातृभूमि सुरक्षा प्रवर्तन का आपवासके खानून। और भी, अधिक और अधिक आपवासी पीड़ितों का हिंसा के खिलाफ महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन अर्हता कानूनी आपवास स्थिति हो, सहित के लिए VAWA, U-वीजा, और T-वीजा ढूँढें खुद जा रहे संपर्क द्वारा विभाग का मातृभूमि सुरक्षा प्रवर्तनअधिकारी है। इस होन के लिए अदख कारन हू सकती है। एक नशेड़ी या अपराध ऐमन मई आह्वान विभाग का मातृभूमि सुरक्षा के लिए भर्ती करना अपने सहायता में पास आप हटा से के संयुक्त राज्यों; इस एक प्रयास के लिए उपयोग के U.S. सरकार के रूप में एक अम्ल उपकरण का अपने लत।

तहत संघीय VAWA गोपनीयता कानूनों, विभाग का मातृभूमि सुरक्षा अधिकारियों चाहिए नहीं भरोसा पर सूचना उपलब्ध द्वारा एक नशेड़ी, एक अम्ल अपराध ऐमन, या परिवार सदस्य का नशेड़ी या पड़ोसकारियों के लिए नुकसान शिकार, सहित नुकसान के माध्यम से विभाग का मातृभूमि सुरक्षा प्रवर्तनक्रिया। इस है मुलाकात "VAWA गोपनीयता", और चर्चा आगे बागमे है। हम जोरदार सिफारिश पीछा आपवासथुरत कीजीए। परामर्श के साथ एक विशेषज्ञ पर आपवास और हिंसा के खिलाफ महिला सकती सहायता आप निर्धारित कौन सा फार्म का आपवास राहत आप मई अर्हता के लिए के रूप में एक अम्ल शिकार। बार आप निर्धारित जो आप अर्हता के लिए प्राप्त कानूनी आपवास स्थिति, भरना के रूप में शीघ्र के रूप में संभव करेगा सहायता आप को निर्वासनकी रक्षाकरेगे।

आपको विचार कर नी चाहिए की आप ने प्रतियां (अरिजनल नहीं) का दस्तावेज़ीकरण बारे में आपका VAWA, T-visa, या U-visa आपवास मामले (prima दृष्टया determinations, approvals) एक अम्ल के साथ आप अतः जो आप सकती शो ये लेख के लिए आपवास अधिकारियों यदि आप को रोख। एक अम्ल दिखा रहा है आपवास अधिकारियों सबूत जो आप हैं एक अम्ल शिकार फोम घरेलू हिंसा सकती भी किया जाएगा सहायक में देरी या आपको हटाने केलीए सैपैड किय जैं। आप सकती प्राप्त दस्तावेज़ीकरण जो आप हैं एक अम्ल शिकार का घरेलू हिंसा का यौन हमला द्वारा प्राप्त करने के एक अम्ल संरक्षण आदेश (य दूर रहने का ठहरना पुरस्कार दीय जै) में टिपणीस लंबित आपराधिक केस। प्रतिलिपि ये महत्वपूर्ण दस्तावेजों और छोड़ना एक अम्ल प्रतिलिपि के साथ एक अम्ल विश्वसनीय मित्र अतः जो वे करेगा किया जाएगा सुलभ जब आप आवश्यकता होगी, या यदि सूचना प्रौद्योगिकीनहीं पेयजल के लिए ले जाना के प्रतियां के साथ। परामर्श के साथ एक अम्ल शिकार अधिवक्ता के लिए सहायता आप निर्धारित चाहे और कैसे के लिए ले जाना दस्तावेजों सुरक्षितहै। कुछ जीवित मई किया जाएगा संबंध बारे में अपने सुरक्षित चाहिए अपने नशेड़ी ढूँढें के लेख वे प्राप्त से आपवास। आह्वान के राष्ट्रीय घरेलू हिंसा हॉटलाइन 1-800-799-SAFE या के बलात्कार लत और व्यभिचार नेटवर्क (RAIN) हॉटलाइन में 1-800-656-HOPE के लिए सिफारिशों के लिए वकील और एटोर्नी में आपका समुदाय विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता।

VAWA Confidentiality

"VAWA Confidentially" क्या है?

हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम मान्यता जो नशेड़ी का आप्रवासी पीड़ितों और अपराध पड़्यंत्रकारियों का दोनों तस्करी और यौन हमला प्रायः खतरा पीड़ितों के साथ निर्वासन। ये नशेड़ी और पड़्यंत्रकारियभी कभी कभी प्रयास करना के लिए पता, हस्तक्षेप के साथ, या कम एक अम्ल पीड़ित VAWA आप्रवास केस। रोका जाना नशेड़ी और अपराध पड़्यंत्रकारियसे समझाने डी. हची. हस. अधिकारियों के लिए लें क्रिया के खिलाफ आप्रवासका शिकार, कांग्रेस निर्मित VAWA Confidentiality. VAWA गोपनीयता ऑफर के निम्नलिखित सुरक्षा के लिए शिकार। विभाग का मातृभूमि सुरक्षा, विभाग का सैटे, विभाग का न्याय और विभाग का परिश्रम कर्मचारी **मई नैट:**

नशेड़ी /परिवार सदस्य पर भरोसा उपलब्ध सूचना में किसी भी खेस, बिना आदर चाहे के शिकार है पात्र के लिए किसी भी आप्रवास राहत सहित निर्वासन, निरोध, हटाने, या इनकार का उसके आप्रवासखेस।

ईसत मल या खुलासा किसी भी सूचना निहित में या बारे में गु ई अस्तित्व का किसी भी VAWA, T-वीजा या I-वीजा आप्रवास खेस। परिवार या आपराधिक न्यायालय अधिकारी का न्यायाधीशों, के रूप में अच्छा के रूप में कानून प्रवर्तन अधिकारी, हैं भी निषिद्ध से उपयोग या प्रकटीकरण।

किसी भी भाग का एक प्रवर्तन कार्रवाई के खिलाफ किसी भी आप्रवासी शिकार में किसी भी का के निम्नलिखित संरक्षितस्थिति:

- आश्रय
- बलात्कार संकट केन्द्र
- पर्यवेक्षणमिलने की केन्द्र
- परिवार न्याय केन्द्र
- शिकार सेवा कार्यक्रम या प्रदाता
- समुदाय आधारित संगठन
- खौटका घर में संबंध के साथ किसी भी संरक्षण आदेश खैस, बच्चों का हिरासत की खैस, नागर या आपराधिक मामले शामिल या संबंधित घरेलू हिंसा, यौन हमला, तस्करी या सटौकी।

आप्रवास न्यायाधीश मई खारिज निर्वासन या हटाने मामले शामिल किसी भी का ये निषिद्धगतिविधियां। अधिकारी द्वारा के VAWA गोपनीयता उल्लंघन सबजैट के लिए अनुशासनिक को मंजूरी दी और उत्तर प्रदेश के लिए एक अम्ल \$5000 बढिया के लिए प्रत्येकVAWA गोपनीयता के उल्लंघना यदि आप अनुभव करना आपका नशेड़ी ने संपर्क आप्रवास या कानून प्रवर्तन के साथ सूचना, टेलर आपका अधिवक्ता या वकील को तत्काल बतिए। यदि आप को वकील नहीं हैं, प्राप्तसिफारिश के लिए वकील द्वारा संपर्क के संसाधन में के इस भूकलट के अंत मे हैं।

फूटी आप्रवासियों अधिकार के लिए पहुंच आश्रय और घरेलू हिंसा के प्रोग्राम्स

वहाँ हैं विभिन्न सेवाएं जो सहायता आप कू पलायन मे घर चोडने की मदत कर सकती है, ऐसी के रूप में आश्रय, अस्पताल, पुलिस, कानूनी सहायता, और अन्य समुदाय सेवाएं। आश्रयोंअक्सर पेयजल, सचिवीय गृह कहां से आप और आपका बच्चों सकती ठहरना जब आप छोडना एक अभद्र संबंध। आश्रयों उपलब्ध कराने कान, मुफ्त का घर, और परामर्श, और सकती सहायता आप को कानूनी सलाह और सहयथा में प्राप्त करने के लिए काम। आश्रय कर्मचारी मई भी किया जाएगा समर्थ के लिए सहायता आप ढूँढें स्थायी आवास और काम की ठैनीग। वे मई भी किया जाएगा समर्थ के लिए सहायता आप ढूँढें काय यदि आप या आपका बच्चों अर्हता के लिए सार्वजनिकफायदे।

आपको सकती ढूँढें आश्रय द्वारा कॉलिंग आपका स्थानीय घरेलू हिंसा कार्यक्रम या के राष्ट्रीय घरेलू हिंसा हॉटलाइन - (800) 799-SAFE. आश्रय सेवाएं मुफ्त मे हैं। आप को ये सेवा मिलन के लिए आपको पैसे धेन की जरूत नहीं हैं।

सब घरेलू हिंसा आश्रयों आपको आवश्यक के लिए सहायता, भले यदि आप अनडौकूमैटड। घरेलू हिंसा सेवाएं जरूरी किया जाएगा उपलब्ध बिना पूछते शरण सवाल बारे में आपका आप्रवास स्थिति। गैर लाभ धर्मार्थ संगठन जो सहायता फूटी आप्रवासियों हैं नहीं आवश्यक के लिए

पूछें किसी भी सवाल बारे में एक अम्ल महिला की आप्रवास स्थिति। आप करेगा नहीं किया जाएगा रिपोर्ट के लिए डी. हची. हस. के लिए मांग ये सेवाएं। आश्रयों और घरेलू हिंसा प्रोग्राम नहीं कर सकते विभेद के खिलाफ आप क्योंकि का आपका देश का मूल, आपका आप्रवास स्थिति, आपका जातीय पृष्ठभूमि, या आपका भाषा क्षमता।

फूटी महिला आश्रयों और अन्य सेवाएं सकती प्रस्तावसहायता भले यदि आप का नहीं चुनना के लिए ठहरना में के

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page 5
OVW मंजूरी xx/xx/2008

आश्रय आप को सहायता मिल सकती है यदि आप चुनना के लिए ठहरना के साथ मित्र या परिवार के सदस्य, और भले यदि आप फैसला के लिए छोड़ना आपका नशेड़ी। आश्रयों उपलब्ध कराने परामर्श, कानूनी सयता, घर खोजन की सहायता और अन्य जरूरी सेवाएं के लिए फूटी महिला मौसम या नहीं आप ठहरना में के आश्रय सूचना प्रौद्योगिकी भी महत्वपूर्ण के लिए जानते हैं जो वहाँ हैं घरेलू हिंसा प्रोग्राम्स जो हैं विशेष अनुभव मदद फूटी आप्रवासमहिला। ढूँढें ये सेवाएं है आपका क्षेत्रयादगार के संसाधन सूचीबद्धइस मूसवत के अंत मे।

कगर आप आपका घर छोड़ना है, सभी कुछ करये की आप आपन बच्चों के साथ नीकलीए। भी, प्रयास करना के लें आपका महत्वपूर्ण काघस, जैसे के रूप में एक अम्ल ड्राइवरका लाइसेंस, पहचान ने के लिए कुछ, पासपोठ, वीसा और सामाजिक सुरक्षा कार्ड के लिए आप और आपका बच्चों, जन्म प्रमाण, किसी भी सार्वजनिक सहायता दस्तावेजों, पट्टों, चैखबुख, मेचैख की सटब, विवाह लाइसेंस, चिकित्सा और पुलिस रिपोर्ट, प्रतियां का आपका पति की घिन खाड, पासपोठ, जन्म प्रमाण पत्, या सामाजिक सुरक्षाखाड, फोटो का आपका चोट और किसी भी चालू न्यायालय के आदेश। यदि आपका नशेड़ी है एक अम्ल नागरिक या वैध स्थायी रैफैडे, तब से पहले आप छोड़ना प्रयास करना के लिए ढूँढें एक अम्ल पेयजल रास्ता के लिए लिखना गिरावट उसके विदेशी पंजीकरण क्रमिक ("A" number). इस के क्रमिक पर उसके घिन खाड, नैचरलैफैशन की लेख या किसी भी अन्य आप्रवास लेख वह मई बरन है। यदि वह नागरिक है, तब प्रतिलिपि गिरावट उसके पासपोर्टप्रमाण पत्र क्रमिक या प्रयास करना के लिए को एक अम्ल प्रतिलिपि का उसके पासपोर्ट या जन्म का प्रमाण पत्र। यदि आप बारे आप मई आवश्यकता के लिए भविष्य मे छोड़ना, पैक ये वस्तुओं में थैला अतः आप सकती ढूँढें उन्हें जल्दी जब आप छोड़ना या लें उन्हें के लिए एक अम्ल मित्र का घर। हमेशा हाथ में लेने से ये लेख मूनकीन नहीं है, फिर भी, यदि आप लेसतथे तो ले जाइअ।

कुध फूटी आप्रवासिय, आप्रवासी पीड़ितों का यौन हमला, या मानव तस्करी मई अर्हता के लिए प्राप्त कानूनी आप्रवास स्थिति बिना अपने नशेड़ी सहायता या ज्ञान क्योंकि का के लत

वहाँ बारह टेबल्स तरीकों से आप या आपका बाल पराक्रम अर्हता के लिए प्राप्त कानूनी आप्रवास स्थिति बिना आपका नशेड़ी गंन, सहायता या नियंत्रण। योग्यता के लिए कानूनी आप्रवास स्थिति क्योंकि का घरेलू हिंसा, और कौन सा रूप का आप्रवास राहत आप मई अर्हता, निर्भर करता है:

1. आपको कीसको दुरुपयोग किय।
2. यदि आप आपने नशेड़ी के सैत शादी कीय त य कब शादी है।
3. यदि आपका बाल ने गई दुरुपयोग
4. आपके नशेड़ी के आप्रवास स्थिति और / या नागरिकता
5. यदि आपका पति या पत्नी वैपकोस दायर आप्रवास लेख

यदि आप आया के लिए के संयुक्त राज्यों का मैगैतर वीजा (तब आप अधिकार के लिए मिलसूचना बारे में के U.S. नागरिक पति या पत्नी या मैगैतर विश्व स्वास्थ्य संगठन लाया आप यहा)

यदि आप अर्हता है, ढूँढना सहायता से आप्रवास वकील का अधिवक्ता विश्व स्वास्थ्य संगठन कार्यों के साथ फूटी एक अम्ल आप्रवासी महिला या फूटी महिला अधिवक्ता विश्व स्वास्थ्य संगठन ने गई प्रशिक्षित पर आप्रवास सुरक्षा के लिए फूटी आप्रवासा ये वकील और वकीलों सकती सहायता आप निर्धारित चाहे आप अर्हता के लिए प्राप्त कानूनी आप्रवास स्थिति। आप सकती ढूँढें ऐसी जन में आपका क्षेत्र द्वारा कॉलिंग के टेलीफोन सूचकांक इस बुकलैठ के अंत मे।

आप्रवास विकल्प के लिए फूटी आप्रवासियो:

1. स्व - याचिका के तहत के हिंस के खिलाफ महिला अधिनियम;
2. फूटी पति या पत्नीके वैवर;
3. रद्द का हटाने के तहत के हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (केवल अगर आप निर्वासके कार्यवाहीमे रखा हैं);
4. अपराध पीड़ितों visa, मुलाकात एक अम्ल U-वीजा;
5. लिंग - आधारित शरण;
6. तस्करी वीस, मुलाकातT-वीजा;
7. VAWA जोगिया (Nicaraguan समायोजन और केन्द्रीय अमेरिका राहत ऐठ) का 1997;
8. VAWA HRIFA (Haitian शरणार्थी आप्रवास निष्पक्षता ऐठ) का 1998;
9. VAWA क्यूबा समायोजन अधिनियम का 1996;
10. VAWA दुरुपयोग अपनाया बाल सुरक्षा;
11. विशेष आप्रवास किशोर स्थिति (शामिल विशेष सुरक्षा के तहत VAWA 2005);
12. अंतर्राष्ट्रीय विवाह दलाल विनियमन एकड संरक्षण और सूचना पहुंच के लिए ।

1. स्व - याचिका के तहत के हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA)

VAWA अनेक पैदा तरीकों से महिला और बच्चों को कानूनी स्थायी रसडैसी दीलवाती है । पहली है मुलाकात "स्व - याचिका " । VAWA उपलब्ध के लिए महिला और बच्चों जिनकी पति या माता पिता और U.S. नागरिकों या वैध स्थायी रैजंडै । बावजूद क्या आपका पति या कोई अन्यथा मई हैं बताया

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page 6
OVW मंजूरी xx/xx/2008

एक आप्रवासी घरेलू हिंसा शिकार, आप को आपने आवश्यकता के लिए भरोसा पर आपका अभद्र पति या पत्नी या जनक के लिए फ़ाइल लेख के लिए आप के लिए को कानूनी आप्रवासस्थिति कानून ने विशेष संरक्षणमुलाकात "VAWA Confidentiality" अतः जो आपका अभद्र पति या जनक नहीं कर सकते हस्तक्षेप के साथ या कम आपका आप्रवासमामले । आप चाहिए टूटना सहायता से एक अटॉर्नी या अधिवक्ता विश्व स्वास्थ्य संगठन ने अनुभव कार्यदल के साथ आप्रवास पीड़ितों का घरेलू हिंसा विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता आप निर्धारित यदि आप अर्हता और सकती सहायता आप तैयार और फ़ाइल आपका मामले के साथ के विभाग का मातृभूमि सुरक्षा । अनेक संगठन अब ऊबलत हैं, के तहत बदलाव में कानून के लिए उपलब्ध कराने आप के साथ सहायता में आपका घरेलू हिंसा, यौन हमला , या VAWA मामले, आपका स्थिति बेपरवाह है।

यदि आप, या ये, शादी और आपका पति ने दुरुपयोग आप या आपका बालक, आप मई अर्हता के लिए सहायता के तहत के हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA). अविवाहित बच्चों के तहत के आयु का 21 विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं जा रहे दुरुपयोग द्वारा एक अम्ल जनक विश्व स्वास्थ्य संगठन है एक अम्ल U.S. नागरिक या एक अम्ल वैध स्थायी निवासी हैं भी पात्र के लिए VAWA.

विशेष नोट -

बच्चों फूटी या आधीन के लिए घरम कूरत, सहित यौन लत और व्यभिचार, जब तक वे हैं के तहत 21 वर्ष का आयु, जरूरी फ़ाइल के लिए VAWA आप्रवास राहत आधारित पर इस लत से पहले के कारोबार 25 वर्ष वृद्ध।

यदि आपका नागरिक या वैध स्थायी निवासी पति या पत्नी ने दुरुपयोग आपका बालक, आप मई भी अर्हता के लिए VAWA, भले यदि आपने आप नहीं गई दुरुपयोग। VAWA है भी उपलब्ध के लिए माता पिता का वयस्क U.S. नागरिकों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं गई दुरुपयोग द्वारा अपने वयस्क U.S. नागरिक बेटा या बेटी। यदि आप को नहीं जानते हैं आपका अभद्र पति या मूल का आप्रवास स्थिति, हमसे संपर्क एक आप्रवास अटॉर्नी विश्व स्वास्थ्य संगठन मई किया जाएगा समर्थ के लिए आपको सहायता दूँटें।

यदि आप:

1. शादी के लिए एक अम्ल U.S. नागरिक या वैध स्थायी रेजिडेंसी, या
2. थे तलाक कम तुलना दो वर्ष पहले से एक अम्ल U.S. नागरिक या वैध स्थायी निवासी पति या पत्नी; या
3. के बाल का एक अम्ल U.S. नागरिक या वैध स्थायी निवासी; या
4. के जनक का एक वयस्क U.S. नागरिक बेटा या बेटि

और

5. आप संयुक्तसैस मे रहते हैं।; या
6. आप वाले विदेशों रहते है, और
 - a. आप दुरुपयोग संयुक्त सैस मे हुइ ती; या
 - b. आपका अभद्र पति या पत्नी या जनक है कोई एक और कर्मचारी का के U.S. सरकार या एक अम्ल सदस्य का के U.S. सशस्त्रफौरस;

और

7. आप या आपका बाल थे शारीरिक रूप से या यौन दुरुपयोग या आप कष्ट चरम क्रूरता से आपका पति या माता पिता।

आप मई किया जाएगा समर्थ के लिए को एक अम्ल "घरी खैड" (स्थायी निवास में के संयुक्त सैस) बिना आपका नशेडी सहायता या ज्ञान, के माध्यम से के हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA).

यदि आपका पति या जनक ने कभी दायर के लिए आपका "घरी खैड" , यदि वह दायर के लिए आपका हरित कार्ड और तब वापस के आवेदन, या यदि वह ने दायर लेकिन आप भय वह मई नहीं जारी के लिए सहायता आप को आपका "घरी खैड" , आप मई किया जाएगा समर्थ के लिए लागू VAWA स्व - याचिका

नशेडी विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं नहीं नागरिकों का के संयुक्त राज्यों मई किया जाएगा कीर यदि दोपी का घरेलू हिंसा या उल्लंघन का संरक्षणआदेश। यदि आपका पति या जनक वासाच कीर के अंदर के पिछले दो वर्ष, आप मई स्थिर स्व - याचिका के तहत के VAWA यदि आप बत सकती शो जो उसके निर्वासन वासाच संबंधित के लिए एक लत घटना थी। यादगार के फ्लो चार्ट पर पात्रतइस पूसतख के अनं तक।

2. फूटी पति या पत्नी वैवर

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन Assault. एक अम्ल पृष्ठ 7
OVW मंजूरी xx/xx/2008

कुछ फूटी आप्रवासी महिला हैं शादी के लिए अभद्र जीवनसंगिनी विश्व स्वास्थ्य संगठन क्या फ़ाइल आप्रवास लेखा। यदि आपका U.S. नागरिक पति या पत्नी दायर आप्रवासकागस के लिए आप और आप हैं शादी के लिए कम तुलना दो वर्ष पर के दिनांक आप गया के साथ आपका पति या पत्नी के लिए आपका साक्षात्कार में डी. हची. हस. क्या आप प्राप्त से डी. हची. हस. है मुलाकात "सशर्त अस्थाई रेजिडेंसी"।

इस सशर्त रेजिडेंसी पिछले केवल के लिए दो वर्षों अंत का जो दो वर्षों अवधि आप और आपका पति या पत्नी हैं आवश्यक के लिए फ़ाइल एक अम्ल संयुक्त याचिका अनुरोध जो आप किया जाएगा दी वैध स्थायी रेजिडेंसी ।

यदि आपका पति करेगा नहीं सहायता आप में भरना के याचिका के लिए चलना से आपका सशर्त स्थिति के लिए कानूनी स्थायी रेजिडेंसी, आप सकती पूर्ण के लिए एक अम्ल फूटी पति या पत्नी छूट के लिए रखने आपका वैध आप्रवास स्थिति। आप अर्हता के लिए फूटी पति या पत्नी छूट यदि :

1. आप हैं एक अम्ल सशर्त घरी खंड जो पिछले के लिए दो वर्ष;
2. आप या आपका बाल हैं गई फूटी या आधीन के लिए चरम क्रूरता द्वारा के नागरिक पति या पत्नी, और
3. आप सकती सिद्ध जो आपका विवाह वासाच वैध ।

आप सकती फ़ाइल फूटी पति या पत्नी छूट में किसी भी समय । आप अतः नहीं आवश्यकता के लिए प्रतीक्षा करना दो वर्ष । आपका फूटी करेगा नहीं किया जाएगा समर्थ के लिए ढूँढें काय जो आप दायर के फूटी पति या पत्नीको वैवर, और आप सकती फ़ाइल भले यदि आप हैं स्थिर रहने वाले के साथ आपका नशेडी, या यदि आपका नशेडी तलाक । हमसे संपर्क एक आप्रवास अटॉर्नी या गैर लाभ एजेंसी जो मदद करता है जनता कोई एक आप्रवास के लिए सूचना बारे में के फूटी पति या पत्नी वैवर ।

3. VAWA रद्द का हटाने - रक्षा के खिलाफ निर्वासन के लिए फूटी आप्रवास।

कभी कभी फूटी आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन अर्हता VAWA आप्रवास राहत हैं रिपोर्ट के लिए डी. हची. हस. द्वारा अपने नशेडी या हैं चुने उत्तर प्रदेश द्वारडी. हची. हस. में अपने स्थान का रोजगार । ये फूटी आप्रवासियों सकती प्राप्त कानूनी रेजिडेंसी के माध्यम से "रद्द का हटाने " (पूर्व स्थगन का डिपुटेशन). इस विधि केवल उपलब्ध के लिए आप या सकती किया जाएगा रखा के, डीपूठ/नीकलना कार्यवाही के लिए अर्हता:

1. आप जरूरी जीवित लगातार में के संयुक्त राज्यों के लिए और अधिक तुलना तीन वर्ष;
2. आप जरूरी जाएगा में के संयुक्त राज्यों अवैध रूप से;
3. आप या आपका बाल जरूरी गई फूटी का कष्ट क्रूरताचरम;
4. के जन विश्व स्वास्थ्य संगठन हानि आप या आपका बाल द्वारा बिखरते या चरम क्रूरता जरूरी देख हैं:
 - a. आपका चालू का पूर्व पति या पत्नी विश्व स्वास्थ्य संगठन है एक अम्ल [] [] नागरिक या वैध स्थायी निवासी;
 - b. आपका नागरिक या वैध स्थायी निवासी जनक या कदम जनक यदि आप हैं के तहत के आयु का 21; या
 - c. के नागरिक या वैध स्थायी निवासी एक अम्ल अन्य जनक का आपका दुरुपयोग बालक;
5. आप जरूरी हैं गई दुरुपयोग में के संयुक्त सैसे; और
6. आप जरूरी सिद्ध जो आपका निर्वासन क्या कारण चरम कठिनाई के लिए अपने आप या आपका बालक.

यदि आप अर्हत, तब के न्यायालय मई माफ़ आपका डीमूटेशन/नीकाल ने और अनुदान आप कानूनी स्थायी रेजिडेंसी । यदि आप हैं दी रद्द का नीकले, तब किसी भी बच्चों का आपका के तहत के आयु का 21 चाहे रहने वाले के साथ आप में के संयुक्त राज्यों का रहने वाले बाहरी का के संयुक्त राज्यों सकती िमल मानवीय पैरोल । मानवीय पैरोल देते है कानूनी अनुमति के लिए जलाशयों के साथ आप में के संयुक्त राज्यों जब तक आप फ़ाइल आवेदन के लिए आपका बच्चों के लिए िमल कानूनी आप्रवासस्थिति ।

नोट: यदि आप भूलेंगे आपका VAWA रद्द का हटाने मामले, आप सकती किया जाएगा डीमूठड । यदि आप हैं फूटी आप्रवासी और आप अंत उत्तर प्रदेश में निर्वासन कार्यवाहीसे पहले और आप्रवासन्यायाधीश, आह्वान के क्रमिक में के पीछे का इस पुस्तिका के लिए प्राप्त के सहायता का एक आप्रवास अटॉर्नी विश्व स्वास्थ्य संगठन हैज्ञानबारे में के कानूनी राहत उपलब्ध के लिए फूटी आप्रवास ।

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. एक अम्ल पृष्ठ 8
OVW मंजूरी xx/xx/2008

4. अपराध शिकार U-वीजा

अक्टूबर का 2000 कांग्रेस निर्मित नई आप्रवासनिदान, के अपराध शिकार वीजा (U- वीजा), कौन सा मई किया जाएगा समर्थ आपके सहायता यदि आप नहीं अर्हता के लिए कोई एक के VAWA स्व - याचिका या के फूटी पति या पत्नी वैवर । U-वीजा के ऑफर पहुंच के लिए कानूनी आप्रवास स्थिति के लिए आप्रवासियों का घरेलू हिंसा, बलात्कार, यौन हमला, जा रहे आयोजित बंधक और कुछ अन्य आपराधिक गतिविधि। यू नौका वीजा अवशेष वैध के लिए चार वर्ष। दोनों यू वीजा आवेदकों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं उपलब्ध पर्याप्त सबूत के लिए मौजूदा एक अम्ल वैध मामले और मंजूरी यू - वीजा आवेदकों सकती मिल कानूनी कार्य प्राधिकरण अनुदान का के यू - वीजा नेतृत्व के लिए बंद का किसी भी हटाने मामले लंबित के खिलाफ में आदेश के लिए आश्वासन जो किसी भी लंबित या पूर्व हटाने मामले है बर्खास्त कर दिया, सूचना प्रौद्योगिकिबहुत है महत्वपूर्ण जो पीड़ितों के साथ हटाने आदेश या मामले लंबित के खिलाफ उन्हें टूटना के सहायता का एक आप्रवास अटॉर्नी अनुभवी में कार्यदल के साथ हिंसा के खिलाफ महिला ।

अंत के तीन वर्ष, आप मई किया जाएगा समर्थ के लिए प्राप्त कानूनी स्थायी निवासी स्थिति यदि आप सकती सिद्ध मानवीय आवश्यकता के लिए रहेंगे में के संयुक्त राज्यों है जरूरी के लिए बढ़ावा देने के परिवार एकता, या जो सूचना प्रौद्योगिकी है में के सार्वजनिक ब्याज के लिए आप के लिए रहेंगे में के संयुक्त सैसे । के लिए उदाहरण, फूटी आप्रवासी विश्व स्वास्थ्य संगठन पुरस्कार एक अम्ल यू - वीजा करेगा संभावना किया जाएगा समर्थ के लिए शो मानवीय आवश्यकता में मामले में कौन सा के नशेड़ी वासाच कीर के लिए के सदश देश जो के शिकार घुसपैठ ।

ये नई वीजा करेगा किया जाएगा विशेष रूप से सहायक यदि आप दुरुपयोग द्वारा

आपके सखा या सखी; या

आपके पती य पत्नी, माता पिता, या बाल विश्व स्वास्थ्य संगठन है नहीं एक अम्ल नागरिक या वैध स्थायी निवासी ।

यू - वीजा करेगा भी किया जाएगा सहायक जब आपका नशेड़ी है एक नियोक्ता, एक अजनबी, या एक परिवार सदस्य अन्य तुलना एक पति या पत्नी, जनक या बलक । आपका संबंध नशेड़ी के लिए मतलब नहीं है । आप्रवास या कूटनीतिक स्थिति का गु नशेड़ी के लिए भी मतलब नहीं है ।

U-visa के लिए आपको सिद्धचहीये ।

1. पर्याप्त शारीरिक या भावुक लत से आपराधिक गतिविधि;
2. जो आप अधिकारी सूचना बारे में के आपराधिक गतिविधि;
3. जो के आपराधिक गतिविधि लगने में के संयुक्त राज्यों या अन्यथा का उल्लंघन करती है; और
4. जो आप हैं प्राप्त प्रमाणीकरण से सरकार आधिकारिक उन्होंने कहा जो:
 - a) गई हैं; या
 - b) हैं संभावना के लिए किया जाएगा; या
 - c) हैं जा रहे सहायक के लिए एक जांच या अभियोजन पक्ष का आपराधिक गतिविधि; और
5. के प्रमाणीकरण जरूरी किया जाएगा द्वारा के अंदर महीनों का भरना के लिए एक अम्ल यू नौका वीजा द्वारा a:
 - a. पुलिस अधिकारी
 - b. अभियोजक
 - c. न्यायाधीश
 - d. डी. हची. हस. आधिकारिक
 - e. बराबर रोजगार अवसर आयोग आधिकारिक
 - f. विभाग का परिश्रआधिकारिक
 - g. जी राज्य बाल या बड़े लत अन्वेषक; या
 - h. किसी भी अन्य राज्य या संघीय सरकार कर्मचारी के साथ जिम्मेदारी के लिए इंटैशन, जांच, अभियोजन पक्ष, सजा या सैटसिंग के साथ आदर के लिए आपराधिक गतिविधि

आप जरूरी हैं गई के शिकार का एक का के निम्नलिखित आम श्रेणियाँ का आपराधिक गतिविधि । ये शामिल हैं

• बलात्कार	• अपहरण
------------	---------

<ul style="list-style-type: none"> • यातना • जन तस्करी में • व्यभिचार • घरेलू हिंसा • यौन हमला • अभद्र यौन हमसे संपर्क • वेश्यावृत्ति • यौन शोषण • महिला जननांग मूठलपन • जा रहे आयोजित बंधक • नौकरी • अनैच्छिक दासता • दास व्यापार 	<ul style="list-style-type: none"> • अपहरण • अवैध आपराधिक संयम • मिथ्या कारावास • ब्लैकमेल • लूट • खूनी • खूनी • बुरा हमला • गवाह छेड़छाड़ • रुकावट का न्याय • झूठी गवाही • प्रयास, षड्यंत्र या याचना के लिए भेजना किसी भी का ये अपराधों
---	--

वहाँ एनेक चौड़ा किरम का राज्य आपराधिक विधियों है कौन सा आपराधिक गतिविधि सूचीबद्ध ऊपर मई हैं विभिन्न नाम के तहत राज्य के कानून। यदि के प्रकृति और तत्व का के अपराध हैं इसी तरह के लिए ऊपर अपराध सूचीबद्ध, के शिकार सकती किया जाएगा पात्र के लिए यू - वीजा संरक्षण के आपराधिक गतिविधि जो योग्य है के लिए यू -visa संरक्षण मई हो के दौरान या में अतिरिक्त के लिए के आयोग का अगले अपराध। यदि पुलिस या सरकारी वकीलों चुनना के लिए जाँच या मुकदमा चलाने की। केवल के अन्य नौन-U-visa सूचीबद्ध अपराध, के शिकार का के U-visa सूचीबद्ध अपराध सकती स्थिर अर्हता के लिए U-visa. के लिए उदाहरण के पुलिस मई जाँच गबन या औपधि ठोकर और के ऐमन मई भी किया जाएगा नशे उसके पत्नी के पत्नी सकती प्राप्त प्रमाणीकरण के रूप में के लिए घरेलू लत और प्राप्त U-visa.

मिल एक अम्ल यू नौका वीस, आप जरूरी किया जाएगा इच्छुक के लिए सहयोग में के जांच या अभियोजन पक्ष का के आपराधिक गतिविधि। अक्सर इस करेगा जरूरत है आप के लिए बनाने एक अम्ल पुलिस रिपोर्ट और के लिए किया जाएगा इच्छुक के लिए बोलना के साथ सरकारी वकीलों। फिर भी, आप सकती लागू के लिए के यू नौका वीजा के रूप में शीघ्र के रूप में आप सकती को के जरूरी प्रमाणीकरण और इकट्ठा के सबूत। पर्याप्त शारीरिक या भावुक लत आप हैं कष्ट पर्याप्त शारीरिक या भावुक लत है परिभाषित के रूप में चोट या नुकसान के लिए के पीड़ित शारीरिक जन या असमर्थता का के भावुक या मनोवैज्ञानिक सुदृढता के शिकार। डी. हची. हस. फैसला इस पर एक अम्ल मामले - द्वारा - मामले आधार का उपयोग के निम्नलिखित कारक:

- चोट के प्रकृतिआघात या कष्ट;
- ऐमन के गंभीरता का सर्वेक्षण;
- गंभीरता का के नुकसान कप्;
- अवधि का के दंड का हरणे;
- स्थायी या गंभीर नुकसान के लिए शिकार
 - प्रकटन,
 - स्वास्थ्य,
 - शारीरिक या मानसिक सुदृढता

आप को U-visa मिल सकती है भले यदि के आपराधिक मामले ने नहीं अभी गई दायर, यदि अभियोजित क्योंकि वह राजनयिक, यदि के नशेडी अल्ट्रै गिरफ्तारी, या यदि के नशेडी है नहीं अन्ततः दोषी का के अपराध।

आपके बच्चों सकती भी मिल यू नौका वीजा यदि वे अर्हता स्वतंत्र के रूप में शिकार का आपराधिक गतिविधि या यदि एक अम्ल वे हैं आपका बच्चों के तहत आप्रवास कानून, अर्थ वे हैं के तहत गु उत्सुक का 21 और कुवरे। अन्य परिवार सदस्य सकती भी मिल एक अम्ल संस्मरण का के यू नौका वीजा आश्रितजो है। पर आपका मुख्य यू नौका वीजा आवेदन।

यदि आप संभाला के आयु का 21 आपका माता पिता, पति या पत्नी, अविवाहित बच्चों के तहत के आयु का 21 सकती मिल एक अम्ल यू नौका वीजा आधारित आपका पर U-visa.

U-visa प्राप्तकर्ता मई याचिका के लिए योग्यता व्युत्पन्न आवेदकों निवासी बाहरी का के संयुक्त सैसै ।

5. लिंग - आधारित शरण

कुछ मामले फूटी आप्रवासियों मई भी अर्हता के लिए रूप का राहत मुलाकात लिंग - आधारित शरण । इस करेगा किया जाएगा के मोस्ट कठिन से का राहत के लिए प्राप्त, और आप जरूरी टूटना के सहायता का एक आप्रवास वकील के साथ विशेषज्ञता में लिंग - आधारित शरण । अर्हता के लिए शरण में के U.S., एक आवेदन जरूरी स्थापित जो वह है एक अम्ल शरणार्थी³ जाएगा वर्गीकृत के रूप में शरणार्थी, एक आवेदन जरूरी प्रदर्शन जो वह ने अच्छी स्थापना भविष्य भय का पीड़ित, नुकसान में उसके गृह देश जो वृद्धि के लिए के स्तर का उत्पीड़न । एक आवेदक जरूरी स्थापित जरूरी स्थापित जो के उत्पीड़न वासाच या करेगा किया जाएगा पर खाता का **रैस, धर्म, राष्ट्रीयता, सदस्यता में एक अम्ल विशेष सामाजिक गुप, या राजनीतिक राय ।** इसके अतिरिक्त, एक आवेदक जरूरी स्थापित जो के उत्पीड़न वह कष्ट वासाच कटिबद्ध द्वारा एक अम्ल विदेश सरकार, य, जो के सरकार का उसके गृह देश है या वासाच अनिच्छुक या असमर्थ के लिए रक्षा उसके से के नुकसान का एक अम्ल नैन-सरकार के अभिनेता । रूप में एक आम शासन, एक व्यक्तिगत जरूरी लागू के लिए शरण के अंदर एक वर्ष का उसके प्रवेश को के संयुक्त सैसै ।

तोडै फूटी आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन करेगा अर्हता के लिए लिंग - आधारित शरण मई भी अर्हता के लिए एक अम्ल यू - वीजा यदि के घरेलू हिंसा वासाच कटिबद्ध के खिलाफ उन्हें में के संयुक्त सैसै । एक उदाहरण क्या शामिल है घरेलू हिंसा जो है दुरुपयोग में के एक अम्ल एक अम्ल संयुक्त राज्यों द्वारा कोई विश्व स्वास्थ्य संगठन घुसपैठ से के सदृश देश के रूप में वे do. इस विशेष सच्चा यदि के नशेडी है दोपी का घरेलू हिंसा, विवासित ठोकर । लिंग - आधारित शरण मामले हैं कठिन आप्रवास मामले और जरूरत है सहायता का एक अम्ल कुशल आप्रवास वकील । यदि आप एक आप्रवासी शिकार का घरेलू हिंसा, यौन हमला, तस्करी, बाल लत, बड़े लत या अन्य U-visa अपराध आप चाहिए परामर्श के साथ एक आप्रवास अटॉर्नी के लिए निर्धारित कौन सा रूप का आप्रवास के लिए थैली कर सकते है ।

6. तस्करी के शिकार (T-Visas)

If आप आया के लिए के U.S. और थे कोहफड, मजबूर, या धोखा को एक अम्ल रोजगार जो आप सका नहीं चोडन, आप मई किया जाएगा शिकार का तस्करी । रूप में तस्करी के शिकार, आप मई किया जाएगा पात्र के लिए के T-visa, कौन सा प्रदान करता है में सबसे कम चार वर्ष आप्रवासके राहत । लिए प्रयोजनों का T-visa पात्रता, तस्करी के रूप में:

तस्करी का यौन में कौन सा एक अम्ल व्यावसायिक यौन अधिनियम है प्रेरित द्वारा जैबरदस्ती से, धोखाधडी या कोहशन, या में कौन सा के जन प्रेरित के लिए प्रदर्शन करना ऐसी अधिनियम ने नहीं 18 वर्ष के उमर; या के भर्ती, हैबरिंग, परिवहन, प्रावधान या प्राप्त करने के का एक अम्ल जन के लिए परिश्रम या सेवाएं, के माध्यम से के उपयोग का जैबरदस्ती, धोखाधडी, या जबरदस्ती के लिए के प्रयोजन का अधीनता के लिए अनैच्छिक दासता, नौकरी, ऋण दासत्व या गुलामी ।”

आदेश के लिए अर्हता के T-visa, आप जरूरी संतुष्ट के निम्नलिखित चार शर्तें:

- आप जरूरी किया जाएगा या हैं गई एक अम्ल शिकार का एक अम्ल गंभीर रूप का तस्करी में लूग; और
- आप जरूरी किया जाएगा शारीरिक रूप से मौजूदा में के संयुक्त सैसै, अमेरिका समोय, या के राष्ट्रमंडल का उत्तरी मैरियाना ऐलेट, या में एक अम्ल बन्दरगाह का प्रवेश, पर खाता का ऐसी तस्करी; और
- आप जरूरी हैं अनुपालन और / या शो इच्छा के लिए सहायता के साथ किसी भी उचित अनुरोध के लिए सहायता में के जांच या अभियोजन पक्ष का अधिनियमों का तस्करी - य- आप जरूरी किया जाएगा के तहत के आयु का 18;

- कगर आपका शारीरिक या मनोवैज्ञानिक आघात बनाता है सूचना प्रौद्योगिकी कठिन के लिए सहयोग के साथ कानून प्रवर्तन आप मई किया जाएगा पात्र के लिए एक अम्ल छूट का इस आवश्यकता ।
- आप जरूरी प्रदर्शन जो आप क्या पीड़ित चरम कठिनाई शामिल असामान्य और गंभीर नुकसान आग्रहनिकलन ।

एक T-visa प्राप्तकर्ता आप सकती प्राप्त कानूनी कार्य प्राधिकरण और हैं दी के सदृश पहुंच के लिए सार्वजनिक फायदे के रूप में शरणार्थी बाद तीन वर्ष का निरन्तर शारीरिक उपस्थिति में संयुक्त के सैसै, के T-visa प्राप्तकर्तासकती लागू के लिए समायोजन का स्थिति और एफएम एक अम्ल वैध स्थायी निवासी। रूप में एक अम्ल T-visa प्राप्तकर्ता आप सकती भी रक्षा आप परिवार सदस्य रहने वाले विदेशों द्वारा आवेदन के लिए उन्हें के लिए िमल टी की हड्डी वीसा के रूप में अच्छा; चरम कठिनाई दिखने की जरूरत नहीं है। परिवार सदस्य पात्र के लिए प्राप्त फायदे के माध्यम से एक अम्ल T-visa शामिल है माता पिता और भाई का एक अम्ल T-visa प्राप्तकर्ता विश्व स्वास्थ्य संगठन है के तहत के आयु का 18 वर्ष। वयस्क T-visa प्राप्तकर्ता मई अपने पति या पत्नी या बच्चों को U.S. लाना।

7. VAWA जोगिया (निकारागुआ समायोजन और केन्द्रीय अमेरिका राहत अधिनियम का 1997)

कगर आप निकारागुआ या क्यूबा और आपका अभद्र पति या पत्नी या जनक है निकारागुआ या क्यूबा, आप मई अर्हता के लिए VAWA NACARA.। इस की अनुमति देता है निकारागुआ या क्यूबा फूटी जीवनसंगिनी और बच्चों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं गई आधीन के लिए चरम क्रूरता द्वारा निकारागुआ या क्यूबा नशेडी के लिए स्व - याचिका। VAWA जोगिया मदद करता है पीड़ितों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं असमर्थ के लिए प्राप्त वैध स्थायी रेजिडेंसी। फूटी पति या पत्नी या बाल जरूरी हैं गई शारीरिक रूप से मौजूदा में के संयुक्त राज्यों पर के दिनांक के आवेदन वासाच दायर (कौन सा जरूरी गई से पहले April, 1, 2000).

अगर आपका नशेडी एक ईएल सैलवडोरन, गौटमलन या पूर्वी यूरोपीय पति या पत्नी या माता पिता, आप मई भी अर्हता के लिए VAWA NACARA.। VAWA जोगिया स्व - याचिका ऑफर संरक्षण से निर्वासन और पहुंच के लिए वैध स्थायी रेजिडेंसी के लिए दुरुपयोग आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन थे के जीवनसंगिनी और बच्चों का ईएल सैलवडोरन, गौटमलन और पूर्वी यूरोपीय नशेडी में के समय का के अभद्र पति या पत्नी का जनक दायर के लिए या प्राप्त स्थगन का निर्वासन, रद्द का नीकालन, शरण, या अस्थायी संरक्षित स्थिति के तहत जोगिया 203. एक अम्ल VAWA जोगिया खंड 203 भी की अनुमति देता है फूटी पति या पत्नी, और बच्चों का के फूटी पति या पत्नी अस्थायी संरक्षण से हटाने भले यदि के पति या पत्नी नहीं अब शादी के लिए के नशेडी, के रूप में लम्बी के रूप में वे हैं शादी में के समय के आप्रवासी, या पति या पत्नी, या बालक, भरा एक आवेदन के लिए निलंबित या के लिए रद्द के नीकालन।

8. VAWA HRIFA (हैपन शरणार्थी आप्रवास निष्पक्षता अधिनियम का 1998)

यदि आप हैपन और आपका नशेडी भी हैपन है आप मई अर्हता के लिए VAWA HRIFA आप्रवासके राहत, HRIFA प्रदान करता है जो हैपन(नेटव, नागरिक, और नागरिकों) सकती समायोजित अपने स्थिति के लिए एफएम वैध स्थायी निवासियों के रूप में लम्बी के रूप में अपने आवेदन थे दायर से पहले अप्रैल 1, 2000 और के आम सहायता के लिए वैध स्थायी रेजिडेंसी मीलत है। पति या पत्नी, बच्चों के तहत 21 वर्ष, और अविवाहित बेटों और बेटियों का एक पात्र आप्रवासी सकती भी िमल वैध स्थायी रेजिडेंसी के तहत HRIFA- यदि वे हैपन है और में के संयुक्त राज्यों पर के दिनांक के आवेदन दायर करते है। HRIFA की अनुमति देता है आवेदन के लिए सिद्ध निरन्तर उपस्थिति भले जब वे थे अनुपस्थित से के संयुक्त राज्यों के लिए एक अम्ल समय का अवधि का उत्तर प्रदेश के लिए 180 दिन। (देके "निरन्तर उपस्थिति")। विशेष राहत है उपलब्ध के तहत VAWA के लिए जीवनसंगिनी और बच्चों विश्व स्वास्थ्य संगठन थे फूटी या सबजैट के लिए चरम क्रूरता द्वारा एक पात्र हैपन, भले यदि के अभद्र हैपन पति या पत्नी या जनक कभी लागू के लिए वैध स्थायी रेजिडेंसी के तहत HRIFA.

9. VAWA क्यूबा समायोजन (क्यूबा समायोजन अधिनियम का 1966)

If आपका अभद्र पति या पत्नी या जनक है क्यूबा, आप मई अर्हता के लिए VAWA क्यूबा समायोजन। क्यूबा समायोजन अधिनियम (CAA) की अनुमति देता है के लिए क्यूबा (दोनू मूल निवासी और क्यूबा नागरिक) के लिए फ़ाइल और परिवर्तन अपने आप्रवास स्थिति के लिए वैध स्थायी निवासियों के रूप में लम्बी के रूप में वे थे निरीक्षण और स्वीकार या पैरोल को के संयुक्त राज्यों बाद जनवरी 1, 1959। वे जरूरी हैं गई शारीरिक रूप से मौजूदा में के U.S. के लिए में सबसे कम एक वर्ष, और के आम सहायता के लिए वैध स्थायी रेजिडेंसी जरूरी मिल जाएगा। जीवनसंगिनी और बच्चों हैं भी पात्र के लिए िमल वैध स्थायी रेजिडेंसी के माध्यम से के क्यूबा समायोजन अंठ, बेपरवाह का अपने नागरिकता और / या स्थान का जन्म, उपलब्ध जो वे हैं निवासी के साथ अपने पति या पत्नी या जनक क्यूबा समायोजन आवेदक है के संयुक्त सैसै। म्ल विशेष राहत है उपलब्ध के तहत VAWA के लिए जीवनसंगिनी और बच्चों विश्व स्वास्थ्य संगठन थे फूटी या सैबजंट का के लिए चरम क्रूरता द्वारा एक पात्र क्यूब, भले यदि वह कभी लागू के लिए वैध स्थायी रेजिडेंसी के तहत के क्यूबा समायोजन अधिनियम। VAWA मक्का का पवित्र भवन स्व - याचिका नहीं है आवश्यक के लिए शो जो वे हैं वर्तमान में निवासी के साथ के पति या पत्नी या जनक में के संयुक्त सैसै।

10. VAWA दुरुपयोग अपनाया बाल सुरक्षा।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 12
OVW मंजूरी xx/xx/2008

VAWA संरक्षण के लिए दुरुपयोग अपनाया बच्चों हटा सहायता जो स्थान दुरुपयोग दत्तक बच्चों के तहत के नियंत्रण का अभद्र दत्तक माता पिता। सूचना प्रौद्योगिकी की अनुमति देता है अपनाया बच्चों के लिए प्राप्त स्थायी रेजिडेंसी भले यदि वे हैं गई में के कानूनी हिरासत का अपने दत्तक जनक के लिए में सबसे कम दो वर्षी वे इसके अतिरिक्त छूट दी से के रेजिडेंसी रीकवैरमेंट। अर्हता के लिए इस दुरुपयोग अपनाया बाल राहत, के बाल जरूरी हैं गई फूटी या आधीन के लिए चरम क्रूरता द्वारा के दत्तक जनक या द्वारा के परिवार सदस्य का के दत्तक माता पिता।

11. विशेष आप्रवासी किशोर स्थिति

यदि आप के तहत 21 वर्ष वृद्ध और हैं में के संयुक्त राज्यों और हैं गई दुरुपयोग, उपेक्षित या परित्यक्त आप मई अर्हता के लिए प्राप्त वैध स्थायी रेजिडेंसी के रूप में एक अम्ल विशेष आप्रवासी किशोर। आदेश के लिए अर्हता के लिए विशेष आप्रवासी किशोर स्थिति आप जरूरी हैं गई घोषित आश्रित पर किशोर न्यायालय में के संयुक्त राज्यों या न्यायालय जरूरी हैं कटिबद्ध आप के लिए के हिरासत का राज्य एजेंसी या विभाग, आप जरूरी हैं गई समकक्ष पात्र के लिए दीर्घावधि पालक देखरेख के कारण के लिए लत, उपेक्षा या परित्यक्त, के न्यायालय जरूरी हैं निर्धारित सूचना प्रौद्योगिकीनही है में आपका सर्वश्रेष्ठ ब्याज के लिए किया जाएगा वापस के लिए आपका देश का मूल।

जब एक बाल ने गई फूटी, दुरुपयोग, उपेक्षित, या परित्यक्त, विशेष VAWA प्रावधान बार राज्य और संघीय सरकार अधिकारियों से आवश्यकता के बाल के लिए संवाद के साथ के बालक नशेड़ी या परिवार सदस्य का के नशेड़ी में किसी भी चरण का के विशेष आप्रवासी किशोर स्थिति आवेदन के प्रक्रिया।

12. विशेष मुद्दों के लिए महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन मिला अपने जीवनसंगिनी के माध्यम से अंतर्राष्ट्रीय मिलान एजेंसियों

(अंतर्राष्ट्रीय विवाह दलाल विनियमन अधिनियम (IMBRA) का 2005)

जब विश्व स्वास्थ्य संगठन मिला अपने अमेरिका नागरिक या कानूनी स्थायी निवासी जीवनसंगिनी के माध्यम से एक व्यवस्था विवाह या एक अंतर्राष्ट्रीय मिलान एजेंसी सकती कानूनी तौर पर पहुंच संरक्षण आदेश, पुलिस सहायता, आश्रय और घरेलू हिंसा सेवाएं बिना आदर के लिए कैसे वे मिला अपने अभद्र पति या पत्नी, मैगेतर या सखा। परामर्श एक आप्रवास अटॉर्नी यदि आप मिला आपका पति या पत्नी या आया के लिए के अमेरिका के माध्यम से एक अंतर्राष्ट्रीय एंटरटेनमेंट अजनसी। महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन मिला अपने U.S. नागरिक पति या पत्नी या वित्त के माध्यम से अंतर्राष्ट्रीय एंटरटेनमेंट एजेंसियों हैं के सदृश अधिकार के रूप में किसी भी अन्य आप्रवासी स्त्री के लिए प्राप्त कानूनी

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

स्थायी रेजिडेंसी के माध्यम से अपने शादी। यदि आप मिला आपका पति या पत्नी के माध्यम से और अंतर्राष्ट्रीय एंटरटेनमेंट एजेंसी और आप दुरुपयोग है, आप सकती पहुंच VAWA आप्रवास संरक्षण। आप्रवासीमैग्रेटर और जीवनसंगिनी भी हैं के अधिकार के लिए सूचना पर के आपराधिक इतिहास और घरेलू हिंसा संरक्षण आदेश जारी के खिलाफ आपका U.S. नागरिक मैग्रेटर या पति या पत्नी। यदि आपका मैग्रेटर या पति या पत्नी U.S. नागरिक जिन आप मिला के माध्यम से एक अंतर्राष्ट्रीय एंटरटेनमेंट, के माध्यम से एक व्यवस्था विवाह या यदि आप प्रवेश के संयुक्त राज्यों पर एक अम्ल मैग्रेटर वीस, वहाँ हैं विशेष आप्रवास नियम जो आप आवश्यकता के लिए जानते हैं। यदि आप थे लाया के लिए के संयुक्त राज्यों पर एक अम्ल मैग्रेटर वीस, के लिए अर्हता के लिए कानूनी आप्रवास स्थिति आप को ज़रूरी है:

□ मैग्रेटर को शैदी विश्व स्वास्थ्य संगठन लाया आप के लिए के संयुक्त सैसै: और

□ आप ज़रूरी विवाह आपका मैग्रेटर के अंदर 90 दिन का प्रवेश के संयुक्त राज्यों पर मैग्रेटर वीस पर राज्यों यदि आप विफल रहता है के लिए अनुपालन के साथ कोई एक का ये विखौरमैस, तब आप करेगा नहीं अर्हता के लिए कोई एक के फूटी पति या पत्नी छूट या के लिए फ़ाइल एक अम्ल VAWA स्व - याचिका। यदि आप प्रवेश के संयुक्त राज्यों पर मैग्रेटर वीजा और आपका मैग्रेटर आपसे विवाह नहीं की, आप विवाह दूसरे नागरिक, वैध स्थायी निवासी, कार्य वीजा धारक या कोई अन्यथा विश्व स्वास्थ्य संगठन है नशे you, या यदि आपका मैग्रेटर विवाह आप बाद के 90 दिवस अवधि रखा, आप ज़रूरी टूटना सहायता से आप्रवास अटॉर्नी विश्व स्वास्थ्य संगठन करेगा सहायता आप जाने क्या आप्रवास फायदे (सहित के U-visa) मई किया जाएगा खुले के लिए आप के रूप में एक अम्ल फूटी आप्रवासी।

एकत्रितसबूत के लिए आपका VAWA याचिकाओं, फूटी पति या पत्नी छूट या U-visa मामले: एक अम्ल एकत्रि [खुछ विश्वसनीय सबूत]

यदि आप गुणवत्ता के लिए फ़ाइल के लिए एक का के फार्म का VAWA आप्रवास राहत वर्णन ऊपर के, आप करेगा आवश्यकता के लिए कार्य के साथ एक अधिवक्ता या एक अधिवक्ता और एक अटॉर्नी के लिए सहायता आप एकत्र के सबूत आप करेगा आवश्यकता के लिए सिद्ध आपका हिंसा के खिलाफ महिला संबंधित आप्रवास मामले। डी. हची. हस. और के आप्रवास न्यायालयों सकती देखना में अनेक फार्म का सबूत। उदाहरण शामिल है:

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 13

OVW मंजूरी xx/xx/2008

क्या है संरक्षण आदेश?

संरक्षण आदेश डाक्यूमेंट लिखित उत्तर प्रदेश द्वारा के न्यायालय जो सकती सहायता रक्षा आप और आपका बच्चों से भविष्य लत द्वारा आपका पति या पत्नी, माठज, य परिवार सदस्य। अन्य निबंधन जो सकती किया जाएगा इस्तेमाल के लिए संदर्भ लें के लिए इस प्रकार का न्यायालय आदेश हैं:

- . नागर संरक्षण/रक्षात्मक/रोक) आदेश
- . सि.म.हो.या म.म.हो
- . रोक का आदेश

संरक्षण आदेश सहायता के लिए प्राप्त क्या करनी चाहिये?

आप को ज़रूरी सिद्ध जो आप शिकार का घरेलू या डेटिंग हिंसा, और आप ज़रूरी भी हैं एक अम्ल संबंध के लिए आपका नशेडी के माध्यम से –

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

- विवाह (e.g. पति, पूर्व पति, सास, बैलक/सैप-पिता रिश्ते);
- कुन के लाइनों (e.g. आपका प्राकृतिक माता, पिता, भहन और भाई, खघीनस, चाची और चाचा);
- गोद लेन;
- एक बाल दोनो तरफ स रिश्त;
- सात रहन;
- एक चालू या पूर्व डेटिंग रिश्ता।

आदेश आधारित से आप संरक्षण पर हमला के लीए सकती हैं (सहित, धकेलने, लहरों, शैवीघ, तमड मारन, लात मारना बल, खींच न, और गल दबान, चाहे या नहीं दर्शनीयघोट वहाँ हैं), यौन असौट, बलात्कार, सठीखी, परेशानी, अभिभावकों अपहरण, या आतंकवादी के जैसे धमकी देन । आप मई फ़ाइल के लिए संरक्षण आदेश कहां से आप वर्तमान में जीन, कहां से के नशेडी जीन, या कहां हिंसा हुआ था । वैस कोइ समै नहीं हैं जो आप घरेलू हिंसा के संरक्षण आदेश क लिए आप लेसक ते हैं । स्थानीय घरेलू हिंसा अधिवक्ता या अटॉर्नी में आपका राज्य सकती सहायता आप ढूँढें काय बारे में विशेष प्रक्रियाओं के लिए रिटर्न के लिए संरक्षण आदेश में आपका राज्य में मिल सक ती हैं ।

आप के अधिकार के लिए को संरक्षण आदेश भले यदि आप के पस आनडौकूमैटै पेपर हैं । आप को उत्तर सवाल बारे नहीं हैं, में आपका आप्रवास स्थिति के लिए को संरक्षण आदेश या हैं सूचना प्रौद्योगिकलागू ।

कैस संरक्षण आदेश सकती सहायता फूटी आप्रवासहोती है?

यदि आप हैं एक अम्ल शिकार का घरेलू हिंसा, आप सकती प्राप्त संरक्षण या रोक आदेश से आपका स्थानीय न्यायालय जो करेगा रक्षा आप से निरन्तर हिंसा, लत धमकी, या परेशानी से आपका पति या पत्नी, सखा, या किसी भी परिवार सदस्य ।

- ❑ नशेडी करता आप पूछ सकते है की वो आपको परेशान, खतरा, छेड़छाड़, हमला, या शारीरिक रूप से लत आप या आपका बच्चों ।
- ❑ नशेडी भाग में और पूर्ण एक अम्ल प्रमाणित घरेलू हिंसा और / या पदार्थ के लत ।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 15
OVW मंजूरी xx/xx/2008

कार्यक्रमा

- ❑ नशेडी रहते हैं पुरस्कार से आपका से, घर, काम करने की जगह, आपका की गैट, आपका बच्चो, आपका बच्चो के स्कूल, और अन्य स्थल जो आप जैद गूमतीहै ।
- ❑ नशेडी आप या आपका बच्चों को हमसे संपर्क मील ने न ऐय, लीखने, द्वाराटेलीफोन, या तीसरे आदमी ।
- ❑ नशेडी खाली आपका गृह और जो के स्थानीय पुलिस किया जाएगा मौजूदा जब तक के नशेडी एकत्र उसके व्यक्तिगत सामान और मुडता संभाला के लिए आप सभी गठित का कुंजी में उसके कब्जा । यदि आप चुनना के लिए ठहरना में आपका घर, तब आपका नशेडी भले यदि वह मालिक के गृह या यदि मालिक के गृह या यदि के किराया समझौता के साथ के मकान मालिक नशेडी का नाम ।
- ❑ पुलिस के साथ आप के लिए पुनर्प्राप्त आपका सामान यदि आप इच्छा के लिए छोड़ना आपका गृह और जाना के लिए एक अम्ल आश्रय या ठहरना के साथ परिवार या मित्र। नशेडी सकती किया जाएगा आदेश के लिए ठहरना पुरस्कार से के स्थिति कहां से आप चुनना ठहरने के लिए ।
- ❑ नशेडी मुडता संभाला सभी हथियार में उसके कब्जा के पुलिस के लिए ।
- ❑ नशेडी रिटर्न आपका व्यक्तिगतसंपत्ति, किसी भी संयुक्तसंपत्ति, और संपत्ति सम्मानित के लिए आप द्वारा के न्यायालय ।
- ❑ आप िमल अस्थाई हिरासत का किसी भी बच्चों आप हैं में समान के साथ आपका नशेडी भले यदि वह ने कानूनी आप्रवास स्थिति और आप को नहीं है । इस हिरासत रहता है के लिए के रूप में लम्बी के रूप में आपका संरक्षण आदेश । आप करेगा आवश्यकता के लिए फ़ाइल एक अम्ल अलग मामले में के परिवार न्यायालयों में मोस्ट राज्य के लिए िमल एक अम्ल स्थायी बाल हिरासत आदेश ।
- ❑ आप िमल बाल सहने योग्य और स्वास्थ्य कवरेज के लिए अपने आप और आपका बच्चों जब तक के संरक्षण आदेश प्रभावहोती है ।
- ❑ नशेडी आपका बच्चों के पासपोर्टआपको वामस दे ।

- ❑ नशेड़ी मुडता संभाला आपका पासपोर्ट के लिए।
- ❑ नशेड़ी पुरस्कार वीसीटेशन की अधिकार के साथ के बच्चों के तहत दायी जो करेगा नहीं खतरे में डालना आप या बच्चो के लिए। इस सकती शामिल है एक्सचेंज का के माध्यम सतीसरे आदमी, अतः जो वहाँ है नहीं हमसे संपर्क बीच आप और आपका नशेड़ी। सूचना प्रौद्योगिकी सकती भी शामिल है एक अम्ल सेट वीसीटेशन की सूची जो के नशेड़ी नहीं बदल सकते हैं।
- ❑ नशेड़ी लाभांश के लिए चिकित्सा व्यय और संपत्ति नुकसान लागत जो परिणाम से के हिंस।
- ❑ पुलिस सहायता आप गुणवत्ता आपका संरक्षण आदेश और गश्ती आपका पडोस और अधिक निकटता।
- ❑ आपका नशेड़ी मुडता संभाला दस्तावेजों और सूचना जो आप मई आवश्यकता। इस शामिल, लेकिन है नहीं लिमिटेड, दस्तावेजों आप आवश्यकता के लिए सहने योग्य प्राप्त करने के एक अम्ल लालच कार्ड (कानूनी स्थायी रेजिडेंसी स्थिति) बिना आपका नशेड़ी का ज्ञान या मदत के। ये दस्तावेजों सकती किया जाएगा इस्तेमाल के लिए सहने योग्य आपका VAWA के स्व - याचिका, आपका U-वीजा मामले, या के लिए सहने योग्य किसी भी अन्य आप्रवास मामले आप मई हैं या निकटता जो आपका नशेड़ी मई हैं दायर के लिए।

कैसे संरक्षण आदेश सहायता साथी यदि मैं अर्हता के लिए घरेलू हिंसा आप्रवास राहत सहित राहत के तहत के हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA)?

यदि आप लागू के लिए VAWA, U-वीजा, या अन्य घरेलू हिंसा संबंधित आप्रवास राहत, संरक्षण आदेश करेगा सहायता सिद्ध जो आप थे abused. एक अम्ल के लिए सहायता आप के साथ आपका VAWA या अन्य आप्रवास।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 16
OVW मंजूरी xx/xx/2008

मामले, अनुरोध में आपका संरक्षण आदेश मे कैसेखते है:

- ❑ नशेड़ी नहीं ही किसी भी आप्रवास आवेदन दायर पर आपका निमित्त करे।
- ❑ नशेड़ी नहीं लें किसी भी कार्रवाई के लिए कम आपका आप्रवास मामले और नहीं हमसे संपर्क किसी भी सरकार ऐजेंसी, वाणिज्य दूतावास या दूतावास बारे में आप बिना मांग अनुमति से के संरक्षण आदेश न्यायाधीश।
- ❑ नशेड़ी कारोबार संभाला आपका कार्य अनुमति, आईडीए कार्ड, बैंक कार्ड, जन्म का प्रमाण पत्र, विवाह प्रमाण पत्र, पासपोर्ट, और किसी भी अन्य दस्तावेजों जो क्या किया जाएगा महत्वपूर्ण के लिए आपका आप्रवास मामले। वह सकती किया जाएगा आदेश के लिए वेतन के लिए हैं ये दस्तावेजों जगह यदि वह नष्ट, खोया, फेंक पुरस्कार, या चोरी किय हु, या यदि वह कमलनाथ के न्यायाधीश वह करता नहीं हैं।
- ❑ नशेड़ी पुरस्कार आप प्रतियां का उसके दस्तावेजों के लिए आपका आप्रवास या बाल सहने योग्य मामले, ऐसी के रूप में प्रतियां का उसके पासपोर्ट, आईडीए कार्ड, ईनकम टैस के रिटर्न, प्रतियां का बिल, उसके जन्म प्रमाण पत्र, उसके विदेशी पंजीकरण कार्ड (हरित कार्ड), और कार्य अनुमति और जो वह किया जाएगा आदेश के लिए कारोबार संभाला के लिए के न्यायालय और के लिए आप उसके सामाजिक सुरक्षा क्रमिक और / या "A" नमबर.
- ❑ नशेड़ी लाभांश आपका आप्रवास मामले फीस।
- ❑ नशेड़ी भरने काय एक अम्ल "फिडम का सूचना पेट" (FOIA) अनुरोध के लिए बदलें सूचना निहित में किसी भी आप्रवास मामले वह मई दायर है, विशेष किसी भी परिवार आधारित वीजा याचिका वह दायर के लिए आप या के लिए आपका बच्चों।

यदि आप सवाल बारे में आपका आप्रवासस्थिति, परामर्श एक आप्रवास अटॉर्नीतत्काल। आप सकती खोजने एक आप्रवास अटॉर्नी या अधिवक्ता के साथ अनुभव कार्यदल के साथ आप्रवास पीड़ितों द्वारा संपर्क एक का के एजेंसियों सूचीबद्ध में के अंत paren का इस पुस्तिका के लिए सिफारिश करी ए।

कैसे संरक्षण आदेश सहायता यदि म्यांमार नशेड़ी ने धमकी के लिए अपहरण हमारी बच्चोंको मल सकती है?

अभिभावकों अपहरण है के आधार के लिए प्राप्त एक अम्ल संरक्षण आदेश में अनेक सैसै। यदि आप भय जो आपका बच्चों सका किया जाएगा अपहरण और उपाय पुरस्कार से आपका समुदाय या उपाय काय का के U.S., आप सकती अनुरोध निश्चित प्रावधानों में आपका संरक्षण आदेश, ऐसी

- ❑ नशेड़ी नहीं निकालें आपका बच्चों से के देश कहां से आप निवास बिना एक अम्ल न्यायालय आदेश;

- यदि अंतर्राष्ट्रीय बाल का अपहरण होसैती हैं, पूछें जो के नशेडी किया जाएगा आदेश निकालें के बच्चों से संयुक्तसैसै से नहीं;
- आप, आपका नशेडी, और के न्यायाधीश हस्ताक्षरवक्तव्य रोक के दूतावास का आपका नशेडी गृह काउंटी से जारी वीसा की अनुमति दे आपका बच्चों के लिए यात्रियों के लिए जो देश बिना एक अम्ल न्यायालय आदेश ।
- यदि के नशेडी ने आपका बच्चों की पासपोर्ट, अनुरोध जो वह रिटर्न वे के लिए आप या के लिए के न्यायालय । भेजें पत्र और प्रतिलिपि का आपका संरक्षण आदेश के लिए के U.S. पासपोर्ट कार्यालय के लिए सूचित उन्हें जो आप या के न्यायालय हैं के बच्चों की पासपोर्ट और जो नहीं नई पासपोर्ट चाहिए किया जाएगा जारी के लिए ।

में के लिए छोड़ना म्यांमार नशेडी में आदेश के लिए फाइल के लिए संरक्षणआदेश?

आप सकती संरक्षण आदेश के खिलाफ कोई जब तक रहने वाले एक साथ । इस आदेश सकती बस जरूरत है आपका नशेडी के लिए रोकने उसके हिंसक व्यवहार और / या भाग बैप्टरू परामर्शकार्यक्र। इस मदद करता है रक्षा आप और आपका बच्चों के खिलाफ आगे लत । यदि आपके नशेडी आप को दुबरा चोट करन की खोशश करत है, तब आप सकती आह्वान के पुलिस और हैं आपका आदेश सकती कर सक तेहें। कैसे आप प्राप्क संरक्षण कैसखत ले सकते हैं?

आप प्राप्त एक संरक्षण आदेश द्वारा अपने आप ले सकती या के साथ के सहायता का एक अम्ल फूटी महिला अधिवक्ता या घरेलू हिंसा के अटॉर्नी। यदि आप अंग्रेज़मे आराम से नहीं बोलते हैं, या यदि आप दोडी बोलना अंगू बोल सकते है, लेकिन हैं और अधिक सहज बोल बारे में क्या ने हुआ के लिए आप में आपका देशी भाषा, तब आप चाहिए दूढ़ना

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. एक अम्ल पृष्ठ 17
OVW मंजूरी xx/xx/2008

सहायता से आप स्थानीय घरेलू हिंसा कार्यक्रम और पूछें उन्हें के लिए सहायता आप दूढ़ें एक निर्वचक विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता के साथ आपका मामले । उपयोग के रूप में एक निर्वचक नहीं इसवमाल करना कोई भी विश्व स्वास्थ्य संगठन मई किया जाएगा पक्षपाती ओर आप या आपका नशेडी या भयभीत का आपका नशेडी ।

संरक्षण आदेश पर आपने आप बरने के लिए, जाना के लिए आपका स्थानीय कोर्ट का घर और भरने काय याचिका, वर्णन के पूर्ण इतिहास का हिंसा के खिलाफ । स्टार्ट के साथ के मोस्ट हाल घटनाओं और तब सूची के पूर्ण इतिहास । उपलब्ध कराने के रूप में अनेक विवरण बारे में प्रत्येक घटना का हिंसा या लत के रूप में संभव, सहित के समय, दिनांक, और स्थिति कहां से के हिंसा लिया जेघ । लत जो योग्य है के लिए एक अम्ल संरक्षण आदेश क: हिट, चामड मारन, गुस मारन, बैह खींचन, नोचन, तुच्छ वस्तु, गल दबान, अन्य फार्म का हमला के साथ या बिना हथियार, जा रहे आयोजित बंधक , धमकी देन की वो आपको नुकसान , धमकी देन की वो आपको मारना , मजबूर यौन संबंध , अन्य फार्म का हिंस, और वो छोजे प्रयास करन ।

दोनों आप और आपका नशेडी करेगा किया जाएगा आवश्यक के लिए भाग के पूर्ण संरक्षण आदेश सुनवाई के लिए । सूचना प्रौद्योगिकी है बहुत महत्वपूर्ण जो आप do का नहीं जाना के लिए इस सुनवाई द्वारा आपने आप । पूछें एक अम्ल फूटी महिला अधिवक्ता और एक अम्ल मित्र के लिए के साथ आप और सहायता के साथ न्यायालय प्रक्रियाओं । आप को नहीं बोलना के साथ या एसआईटी के साथ के नशेडी में के न्यायालय का घर । के दौरान के सुनवाई के लिए के पूर्ण संरक्षण आदेश, आप करेगा हैं के अवसर के लिए टेलर के न्यायाधीश बारे में के इतिहास का लत और धमकी के खिलाफ आप और / या आपका बच्चों, व्याख्या कैसे इस प्रभावित आप और आपका बच्चों । गवाही बारे में क्या आप हैं लिखित में आपका याचिका और लाना गवाहों के लिए न्यायालय के साथ आप विश्व स्वास्थ्य संगठन देखा के लत या आपका चोट । आप मई भी उपयोग फटा कपड़े , फोटो का चोट, नष्ट संपत्ति, चिकित्सा रिपोर्ट, पुलिस रिपोर्टों के लिए सिद्ध जो आप हैं गई दुरुपयोग ।

U.S. मे कानूनी प्रणाली, आपका बोली गवाही ने मूल्य और औपचारिक कानूनी तौर पर मंजूर रूप का सबूत । महिला का गवाही है के रूप में मूल्यवान के रूप में एमएएन । न्यायाधीश नहीं कर सकते किया जाएगा रीशवत द्वारा आपका नशेडी के लिए शासन के खिलाफ । यदि आप आवश्यकता एक निर्वचक, पूछें के न्यायालय के लिए उपलब्ध कराने एक के लिए । एक बार आप िमल आपका संरक्षण आदेश, दोनों आप और आपका नशेडी करेगा मिल प्रतिया। यदि आप हैं भयभीत का के नशेडी निम्नलिखित आप जब आप छोड़ना के न्यायालय के घर, पूछें के न्यायाधीश के लिए हैं आपका नशेडी प्रतीक्षा करना में के अदालती के लिए तीस मिनट से पहले वह सकती छोड़ना । इस करेगा पुरस्कार आप एक अवसर के लिए छोड़ना के न्यायालय के घर बिना जा रहेउसके बाद । आप सकती हैं के न्यायालय पुरस्कार आप एकाधिक प्रतियां का आपका संरक्षणआदेश । रखने एक अम्ल प्रतिलिपि के साथ आप सभी बार बार । रखने अगले प्रतिलिपि में कार्य और में आपका घरा

पुरस्कार एक अम्ल प्रतिलिपि का के आदेश के लिए आपका बच्चों स्कूलों और दिवस देखरेख प्रदाताओं अतः वे हैं पर नोटिस जो वे हैं नहीं के लिए कारोबार के बच्चों संभाला के लिए के नशेडी ।

कैय आप को वकील की आवश्यकता हगी तसंरक्षणआदेश हसल करने क लिए?

नहीं । में मोस्ट राज्यों, आप सकती प्राप्त एक अम्ल संरक्षण आदेश बिना किराए एक अटॉर्नी । फिर भी, यदि आपका नशेडी योजना के लिए संघर्ष के लिए एक अम्ल हिरासत का आपका बच्चों या ने दायर के लिए संरक्षण आदेश के खिलाफ, एक अटॉर्नी को सैमनथ करे। यदि आप अनडौखूमैठड और आपका नशेडी एक अटॉर्नी को प्राप्त, आप अकेल न्यायालय मैत जाईए । अनेक वकीलों संबद्ध के साथ घरेलू हिंसा प्रोग्राम्स करेगा प्रतिनिधित्व आप फ्रॉक मुफ्त यदि आप नहीं कर सकते बर्दाश्त के लिए वेतन कानूनी फीस । पूछें आपका घरेलू हिंसा आश्रय या कार्यक्रम के लिए खोजने वकील या कानूनी अधिवक्ता के लिए सहायता आप के साथ आपका मामले मे ।

कया यदि आप फैसल करते है की आप देश या राज्य छोडना चहतेह जह म्यांमार संरक्षण आदेश पाया?

माध्यम से पूर्ण विश्वास और ऋण कानूनों में के हिंसा के खिलाफ महिला ऐठ, पुलिस अधिकारी हैं आवश्यक के लिए मान्यता और गुणवत्ता आपका वैध राज्य के बाहर संरक्षण आदेश । जब आप चलते, एक प्रतिलिपिप्रतिलिपि का आपका संरक्षण आदेश से के न्यायालय के घर और प्रधान के पूर्ण विश्वास ऋण प्रावधानों में के पीछे । जब आप

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन Assault. Page 18

OVW मंजूरी xx/xx/2008

जब आप आपनी नई स्थिति, आह्वान के स्थानीय घरेलू हिंसा कार्यक्रम के लिए टूटें काय कैसे के लिए गुणवत्ता आपका आदेश में आपका नई राज्य ।

एक बार संरक्षण आदेश, मैं परिवर्तन भागों का सूचना प्रौद्योगिकी या वापस लेसक सकती हु?

हा, किसी भी समय का जब तक आप वैध संरक्षण आदेश, आप मई फ़ाइल गति के लिए बदलें या परिवर्तन इस आदेश । इस सकती हो यदि आप आवश्यकता के लिए परिवर्तन आपका विसेंशेशन की सूची, यदि आप फैसला के लिए छोडना आपका बैटड, या यदि आप चाहना के लिए फिर के साथ आपका बैटड । यदि आप चुनना के लिए रिटर्न के लिए आपका नशेडी बाद आप प्राप्त संरक्षणआदेश, तब आप सकती स्थिर रखने के संरक्षणआदेश । यदि आप ये, कुछ राज्यों मे, आप करेगा किया जाएगा आवश्यक के लिए रिटर्न के लिए न्यायालय के लिए हैं संरक्षण आदेश संशोधित के लिए आदेश जो आपका नशेडी जारी के लिए रोकने उसके हिंस, धमकी और परेशानी और आदेश उसे के लिए भाग एक अम्ल बैटड उपचार कार्यक्रम।

कित प्रभावी संरक्षण आदेश हैं?

अध्ययन दिखाए जो बहुमत का मामले, पास एक अम्ल संरक्षण आदेश रोकता हिंसा और मदद करता है पीडितों पुनः भावना का अच्छा जा रहे

14

कानूनी सूचना बैटड लोगो के लिए

आप्रवासमहिला बच्चों के साथ

घरेलू हिंसा घिए बच्चों के लिए बहुत हानिकारक होती हैं । बच्चों मई किया जाएगा जानबूझकर या ग़लती चोट जब आपका नशेडी है हिंसक कोष । वे मई किया जाएगा चोट जब घर वस्तुओं हैं फेंक या हथियार हैं । भले यदि के बच्चों हैं नहीं शारीरिक रूप से चोट, देख या सुनवाई घरेलू हिंसा हो रहा है के लिए आप सकती मनोवैज्ञानिक तौर पर नुकसान । यदि आप दुरुपयोग होते हैं, अच्छे मौका जो आपका बच्चों भ दुरुपयोग होसक ते हैं । इस पुस्तिका करेगा सहायता आप समझना कैसे घरेलू हिंस प्रभावित करता है आपका बच्चो । सूचना प्रौद्योगिकी करेगा भी प्रस्ताव सुझाव के रूप में के लिए कैसे आप सकती सहायता उन्हें द्वारा मिल रहा है सहायता से के न्यायालय ।

आप को पत हैं:

3.3 मीलयन बच्चों आपन माता के हिंसा का गवाह हर वर्ष होते है । में आम, 70% का आदमी विश्व स्वास्थ्य संगठन लत अपने महिला पार्टनर्स भी लत अपने बच्चो । और अधिक तुलना 50 % का बाल अपहरण परिणाम से घरेलू हिंस । लडकों विश्व स्वास्थ्य संगठन गवाह हिंसा हैं दस बार और अधिक संभावना के लिए लत अपने भविष्य महिला मैटनर ।

बच्चों को कैसे घरेलू हिंस मे प्रभावितहोती हैं?

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

निम्नलिखित व्यवहार और संज्ञानात्मक समस्याओं हैं गई अगस्त में बच्चों विश्व स्वास्थ्य संगठन आना से हिंसक के धरो से अते हैं:

औवर अछीवीग

बाल मई विश्वास करना जो कुछ करता है है अच्छे नहीं हैं। बाल हमेशा बारबार चीजंज करते है, कभी खुश के साथ के परिणाम, और को शामिल में भी अनेक गतिविधियां के लिए बचना सोच बारे में परिवार समस्या।

अभिनय काय

बाल हमेशा करता है वस्तुएँ के लिए किया जाएगा देखा, ऐसी के रूप में मारन, चिलान, खाटना, धकेलनेनाम बुलन, और खिलोना नष्टन। बाल को आवेग नियंत्रण मई कमी होग।

भूमिका उत्क्रमण

बाल कार्यभार वयस्क जिम्मेदारियो लेते है, हमेशा चिंता जो के जनक दुरुपयोग, की कोशिश करता है के लिए हल परिवार समस्याओं और कमलनाथ के जनक नहीं के लिए का निश्चित वस्तुएँ अतः जो के जनक नही मरत है। बाल दोपी अनुभव करते है।

4 राष्ट्रीय संस्थान पर न्याय अनुसंधान Preview, नागर संरक्षण आदेश: शिकार विचार पर प्रभावशीलत, प्रमुख FS 00019 (January 1998) (<http://www.ncjrs.gov/pdffiles/fs000191.pdf>).

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीडितों का यौन Assault. Page 19
OVW मंजूरी xx/xx/2008

पात्रताको दस्तावेज और अन दस्तावेज आप्रवासियों

फायदे उपलब्ध के लिए सभी आप्रवासियों

1996 कल्याण सुधार अधिनियम अधिकृत के U.S. अटॉर्नी आम के लिए नामोद्दिष्ट विशेष प्रोग्राम्स जो हैं खुले के लिए सभी व्यक्तियों बिना आदर के लिए आप्रवासस्थिति। किया जाएगा मुक्त से आप्रवासप्रतिबंध, के प्रोग्राम्स डिजाइन द्वारा के U.S. अटॉर्नी आम जरूरी किया जाएगा में दयालु सेवाएं, उपलब्ध में के समुदाय स्तर, जरूरी के लिए रक्षा जीवन या सुरशीत, और नहीं आधारित पर के व्यक्ति की आय या संसाधन, ये फायदे मई किया जाएगा विशेष इस्तेमाल यदि आप हैं घरेलू हिंसा विश्व स्वास्थ्य संगठन करता है नहीं अर्हता के लिए VAWA या अन्य आप्रवास राहत :

<ul style="list-style-type: none">• संकट परामर्श और हस्तक्षेप प्रोग्राम्स;• सेवाएं और सहायता संबंधित के लिए बाल संरक्षण;• वयस्क संरक्षण सेवाएं;• हिंस और लत पर रोक• घरेलू हिंसा का शिकार या अन्य आपराधिक गतिविधि;• Treatment का मानसिक बीमारी या पदार्थ मामले।	<ul style="list-style-type: none">• सूम रसोई• समुदाय खाद् बैंकोंय;• वरिष्ठपोषण प्रोग्राम्स और अन्य पोषण प्रोग्राम्स के लिए व्यक्तियों आवश्यकता विशेष सहायता;• चिकित्सा और सार्वजनिक स्वास्थ्य सेवाएं और मानसिक हैलत, विकलांगता, या पदार्थ लत सहायता जरूरी के लिए रक्षा जीवन और सुरक्षाsafety;• गतिविधियां, डिजाइन के लिए रक्षा के जीवन और सुरक्षा का श्रमिकों, बच्चों
---	---

<ul style="list-style-type: none"> छोटा अवधि आश्रय का आवास सहायता के लिए के बेघर, के लिए पीड़ितों का घरेलू हिंस, या भगोड़ा के लिए, दुरुपयोग या परित्यक्त बच्चों। इस शामिल है आपातकालीन आश्रय और संक्रमणकालीन आवास के लिए उत्तर प्रदेश दो वर्षी प्रोग्राम्स सहायता व्यक्ति के दौरान अवधि क शर्तें; 	<p>और युवाओं या समुदाय निवासियों; और</p> <ul style="list-style-type: none"> कुछ अन्य कार्यक्रम, सेवाएं, या सहायता जरूरी के लिए के संरक्षण का जीवन या सुरक्षा।

राज्य वित्त पोषित फायदे

अतिरिक्त के लिए के फायदे आप्रवासी पीड़ितों सकती मिल के तहत संघीय कानूनों, कुछ राज्यों हैं का फैसला किया है के लिए उपलब्ध कराने पहुंच के लिए कुछ राज्य सहायता राशि फायदे कार्यक्रम के लिए कुछ समूह का आप्रवासियों। राज्य वित्त पोषित अनुपूरक फायदे प्रोग्राम्स सकती शामिल है:

- चिकित्सा सहायता
- खाद्यके लिए टिकटों
- अस्थायी सहायता के लिए जप्रोग्राम्स रूरतमंद परिवारों (TANF) वित्तीय सहायता
- राज्य बाल स्वास्थ्य बीमा

राज्य-से-राज्य के समीक्षा के लिए या प्रस्ताव अनुपूरक राज्य वित्त पोषित फायदे के लिए आप्रवासियों और यादगार क्या प्रोग्राम्स उपलब्ध में आपका राज्य जाना के लिए www.NILC.org.

पहुंच राज्य या संघ वित्त पोषित देखरेख सकती किया जाएगा विशेष महत्वपूर्ण के लिए आप्रवासी पीड़ितों का हिंसा के खिलाफ महिला, ऐसी के रूप में घरेलू हिंस, यौन हमला, और तस्करी। अखसर, पीड़ितों कमी का पहुंच के लिए पोस्ट हमला और लत- संबंधित स्वास्थ्य देखरेख क्योंकि थोड़ा वकील, अटॉर्नीs, सामाजिक श्रमिकों, या स्वास्थ्य देखरेख प्रदाताओं हैं के सूचना वे आवश्यकता संबंध राज्य और संघ आर्थिक सहायता स्वास्थ्य देखरेख आप्रवासी पीड़ितों हैं कानूनी तौर पर अधिकृत के लिए मिल। राज्य-से-राज्य चार्ट पर पहुंच के लिए पोस्ट बलात्कार और पोस्ट हमला स्वास्थ्य देखरेख, पूर्व देखरेख, न्याय परीक्षा s, और आपातकालीन मैडकेट जो आप्रवासी पीड़ितों हैं पात्र के लिए मिल जाना के लिए www.legalmomentum.org और के स्वास्थ्य देखरेख अध्याय का कानूनी मुमैटम मैयुल: Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault.

फायदे केवल “योग्य आप्रवासी ” पहुंच सकती

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. एक अम्ल पृष्ठ 23

OVW मंजूरी xx/xx/2008

यद्यपि के कानून खंडन सार्वजनिक फायदे के लिए अनेक आप्रवासियों, कुछ आप्रवासियों, सहित कुछ फूटी आप्रवासियों, मई स्थिर किया जाएगा समर्थ के लिए मिल निश्चित सार्वजनिक फायदे के रूप में “योग्य आप्रवासियों ” फूटी महिला मई जरूरत है कुछ रूप का सार्वजनिक सहायता में आदेश के लिए सहायता उन्हें जीवित आर्थिक बाद वे छोड़ना अपने नशेडी। कुछ फूटी आप्रवासियों मई स्थिर किया जाएगा समर्थ के लिए मिल कुछ सार्वजनिक फायदे यदि वे हैं VAWA आप्रवास मामले या एक अम्ल परिवार आधारित बीजा मामले दायर के साथ डी. हची. हस. और सकती सिद्ध एक अम्ल “पर्याप्त संबंध ” बीच के लत और के आवश्यकता के लिए सार्वजनिक सहायता। यदि, बाद रीडिंग के सूचना में इस पुस्तिका, आप बारे जो आप या आपका बच्चों मई अर्हता सार्वजनिक फायदे, हम जोरदार सिफारिश आप हमसे संपर्क फूटी महिला अधिवक्ता या कानूनी सेवाएं अटॉर्नी विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता आप निर्धारित चाहे या नहीं आप या आपका बच्चों अर्हता।

जब आवेदन सार्वजनिक फायदे के लिए, के फायदे एजेंसी चाहिए केवल जांच पर के आप्रवास स्थिति का के जन आप आवेदन । U.S. नागरिक, वैध स्थायी निवासी, और “योग्य आप्रवासियों” बच्चों मई मिल निश्चित फायदे भले जब अपने माता पिता नहीं कर सकते । यदि आप फूटी आप्रवासी विश्व स्वास्थ्य संगठन नहीं कर सकते क्योंकि “योग्य आप्रवासियों”, आप चाहिए नहीं जाना के लिए लागू के लिए फायदे बिना फूटी महिला अधिवक्ता या कानूनी सेवाएं कार्यकर्ता साथ ।

यदि आप का दिल्ली बारे में आपका आप्रवास स्थिति जब आप हैं केवल आवेदन के लिए फायदे के लिए आपका बच्चों, आप चाहिए टेलर के सार्वजनिक फायदे एजेंसी जो आप “नहीं आवेदन के लिए सार्वजनिक फायदे अपने आप के लिए ”। इस करेगा रोकने के फायदे कार्यकर्ता से प्राप्त करने के सूचना और मोड सूचना प्रौद्योगिकी संभाला के लिए डी. हची. हस.। इसके अतिरिक्त, अनेक फायदे श्रमिकों हैं नहीं ज्ञान बारे में फूटी आप्रवास क्षमता के लिए कानूनी तौर पर जायजा कल्याण सहायता के लिए अनदस्तावेज फूटी आप्रवासियों के साथ VAWA और परिवार आधारित वीजा मामले लंबित से पहले डी. हची. हसपुरस्कार.। जा रहा के लिए लागू के लिए फायदे के साथ के सहायता का एक अम्ल सामाजिक श्रमिकों, वकील या अधिवक्ता करेगा सहायता सुनिश्चित करने वे करेगा लें आप आर आवेदन और नहीं गलत कारोबार आप पुरस्कार।

“योग्य आप्रवासियों कोन हैं पात्र के लिए सार्वजनिक आप्रवास?”

<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> वैध स्थायी निवासियों (सहित सशर्त स्थायी निवासियों); <input type="checkbox"/> शरणार्थी <input type="checkbox"/> असैलमस <input type="checkbox"/> व्यक्तियों दी के साथ जोत कर का निर्वासन <input type="checkbox"/> व्यक्तियों दी रद्द का हटाने <input type="checkbox"/> क्यूबा/हैशसन अटरस <input type="checkbox"/> दिग्गजों <input type="checkbox"/> व्यक्तियों दी सशर्त प्रवेश <input type="checkbox"/> अमूअशन <input type="checkbox"/> व्यक्तियों मेरोड के संयुक्त राज्यों के लिए एक अम 	<p>लोग विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं गई फूटी या सबजै का के लिए चरम क्रूरता द्वारा U.S. नागरिक या वैध स्थायी निवासी पति या पत्नी या माता पिता, के साथ लंबित या मंजूरी VAWA मामले या परिवार आधारित याचिका से पहले डी. हची. हस. और</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> लोग जिनकी बच्चों हैं गई फूटी का सबजैट के लिए चरम क्रूरता द्वारा के U.S. नागरिक या वैध पति या पत्नी, के साथ लंबित या मंजूरी VAWA मामले या परिवार-आधारित याडी. डी. हची. हस. डी. हची. हस.

आप्रवासयोग्य आप्रवासियों सकती मिल

यदि आप हैं एक अम्ल “योग्य आप्रवास” आपका पात्रता के लिए निश्चित संघीय सार्वजनिक फायदे निर्भर करता है पर के दिनांक आप पहली प्रवेश के संयुक्त राज्यों और क्या फायदे आप हैं मांग । कुछ फायदे हैं बहुत सीमित और करेगा नहीं किया जाएगा उपलब्ध भले यद्यपि आप मई किया जाएगा एक अम्ल “योग्य आप्रवास”

आप्रवासविश्व स्वास्थ्य संगठन हैं या एफएम “योग्य आप्रवास” और विश्व स्वास्थ्य संगठन प्रवेश के U.S. से पहले अगस्त 22 1996 हैं सामान्य पात्र के लिए के सदृश संघीय वित्त पोषित सामाजिक सेवाएं उपलब्ध के लिए U.S. नागरिक, अलावा के लिए *SSI* और *खाद्यके टिकटों* ।

आप्रवा विश्व स्वास्थ्य संगठन एफएम “योग्य आप्रवास” और विश्व स्वास्थ्य संगठन प्रवेश के संयुक्त राज्यों पर या बाद अगस्त 22, 1996 हैं वर्जित से प्राप्त संघीय साधन परीक्षण फायदे के दौरान के पहली पांच वर्ष बाद वे प्राप्त योग्य आप्रवासी स्थिति । वे मई , के दौरान इस पंचवर्षीय योजना अवधि , मिल संघीय सार्वजनिक फायदे जो हैं नहीं समकक्ष के लिए किया जाएगा [संघीय साधन परीक्षण सार्वजनिकके आप्रवासय”

थोड़ा आप्रवासी समूह अर्हता के लिए एक छूट से के पंचवर्षीय योजना बार यदि आप हैं a/an: शरणार्थी, जन दी एसैलम, अमेरिका, क्यूबा और हैशन, अनुभवी और आप्रवासी पर सक्रिय सैन्य दशुल्क, आप्रवासी दी रद्द का हटाने (निर्वासन प्रक्रिया को रोक जैसेता हैं के निर्वासन प्रक्रियारोकन / या एक आप्रवासी बिना प्रायोजक।

संघीय सार्वजनिक फायदे जो योग्य आप्रवासियों मिल सकती हैं।

<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> अस्थाई सहायता के लिए जरूरतमंद परिवारों (TANF) (जब तक न आप प्रवेश बाद अगस्त 22, 1996 और हैं सबजट का के लिए पांच वर्ष के बार) <input type="checkbox"/> मैडीकेड और मैडीकेर (जब तक न आप प्रवेश बाद अगस्त 22, 1996 और हैं सबजट के लिए के पांच वर्षके बार) <input type="checkbox"/> खाने का टिकटों (सब योग्य आप्रवासी बच्चों सकती िमल खाद्य टिकटों फिर भी, योग्य आप्रवासी वयस्क जरूरी किया जाएगा में योग्य एक अम्ल स्थिति के लिए 5 वर) <input type="checkbox"/> सोशल सुरक्षाके विकलांगता ईनशोरनस <input type="checkbox"/> अडमैसटेशन पर विकास विकलांग (ADD) (सिरफ प्रत्यक्सेवाएं) <input type="checkbox"/> बालक के थकबाल और विकास कोप 	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> स्वतंत्र रहने वाले के कार्यक्रम <input type="checkbox"/> काम अवसर के लिए कम आय व्यक्ति (JOLI) <input type="checkbox"/> कम आय गृह ऊर्जा सहायता कार्यक्रम (LIHEAP) <input type="checkbox"/> कोलेज शिक्षा कर्ज और सहायता <input type="checkbox"/> सार्वजनिकके घर <input type="checkbox"/> शरणार्थी सहायता के कार्यक्रम <input type="checkbox"/> सैपन 8 आर्थिक सहायता आवास <input type="checkbox"/> राज्य के बच्चों स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रम (CHIP) <input type="checkbox"/> शीर्षक इवि पालक देखरेख और गोद लेने सहायता भुगतान (कग माता पिता “योग्य आप्रवास”है) <input type="checkbox"/> शीर्षक XX सामाजिक सेवाएं ब्लॉक अनुदान सहायता राशि
--	---

पहुंच के लिए अनुपूरक सुरक्षा आय (SSI) है गंभीर सीमित द्वारा परिसर कार्यक्रम पात्रता सहायता में अतिरिक्त के लिए 5-वर् बार अधिरोपित पर आप्रवासी। थोड़ा आप्रवासी पीड़ितों करेगा अर्हता के लिए फायदे के माध्यम से SSI.

प्राप्तसार्वजनिक फायदे करेगा नहीं रोकने एक अम्ल VAWA स्व - याचिका से प्राप्त करने के वैध स्थायी निवासी स्थिति। निर्धारण चाहे फूटी आप्रवासी चाहिए किया जाएगा विचार संभावना के लिए एफएम सार्वजनिक पदभार और – किया जाएगा खंडन किया वैध स्थायी रेजिडेंसी। डी. हची. हस., शायद नहीं विचार सार्वजनिक फायदे के शिकार ने प्राप्त के लिए खुद या उसके बच्चों जो थे जोडा के लिए के उत्तरजीवी, संभाला आगामी, या पलायन के लता में बनाने सार्वजनिक पदभार फैसले डी. हची. हस., सकती केवल विचार नकद फायदे का संस्थानिकरण के लिए दीर्घाधिदेखरेख। भि, सार्वजनिक पदभार है एक अम्ल आगे की तलाश निर्धारण, अतः निर्भरता में के पिछले है नहीं एक स्वतः अयोग्यता के रूप में लम्बी के रूप में आप सकती शो जो आप करेगा नहीं किया जाएगा आश्रित में के भविष्य।

कैसे फूटी आप्रवासियों एफएम योग्य आप्रवासियों

“योग्य आप्रवासियों” कानूनी तौर पर शीर्षक के लिए पहुंच ग्रेटर सीमा का सार्वजनिक वित्त पोषित फायदे तुलना नैन-योग्य आप्रवासियों। दोनों दस्तावेज और अनदस्तावेज फूटी आप्रवासियों हैं “योग्य आप्रवासिय” यदि वे बैठक के निम्नलिखित सहायता:

आप्रवासी या के आप्रवासीबाल ने गई दुरुपयोग द्वारा अपने U.S. नागरिक या वैध स्थायी निवासी पति या पत्नी या माता पिता परिवार सदस्य रहने वाले में के सदृश घर। (अन्य आप्रवासी पति या पत्नी या माता पिता जनक नहीं कर सकते हैं सक्रिय भाग लिया में के लत का.)

और

फूटी आप्रवासी ने एक मंजूरी परिवार - आधारित याचिका या हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA) स्व - याचिका; य बाद याचिका ने गई दायर, डी. हची. हस. से के फूटी आप्रवासी अनुमति के लिए िमल सार्वजनिक फायदे (य मुलाकात ल प्रधान दृष्ट्या निर्धारण);

य के फूटी आप्रवासी ने गई दी रद्द का हटाने द्वारा एक आप्रवासी न्यायाधीश (के निर्वासन प्रक्रिया ने गई बंद और के स्त्री ने गई पुरस्कार हरित कार्ड);

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 25
OVW मंजूरी xx/xx/2008

- पति या पत्नीया बच्चों का U.S. नागरिकों या वैध स्थायी निवासियों के साथ 40-क्वार्टर काम की-इतिहास । (ये क्वार्टर तलाक का बाद नहीं गिनती ।
- आप्रवासी सामना भूख या भिनघर
- आप्रवासी जिनकी प्रायोजक मर चुक है
- शरणार्थी
- लोग जो शरण दी से गह (i.e. - ऐसेलीसै)

बैटरड आप्रवासी पहुंच के लिए मैडकेड और अस्थायी सहायता के लिए परिवारों (TANF)

मैडकेड प्रदान करता है पहुंच के लिए स्वास्थ्य देखरेख सेवाएं के लिए जनता में आवश्यकता । अस्थायी सहायता के लिए जरूरतमंद परिवारों (TANF) है एक अम्ल कार्यक्रम जो प्रदान करता है नकद भुगतान, वाउचर, सामाजिक सेवाएं और अन्य प्रकार का सहायता के लिए वंचित परिवारों । यद्यपि के कानून खंडन सार्वजनिक फायदे के लिए अनेक आप्रवास, राज्यों हैं के विकल्प के लिए पुरस्कार ये फायदे के लिए कुछ जरूरतमंद आप्रवासी परिवारों । आप्रवासी महिला और बच्चों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं दुरुपयोग द्वारा अपने U.S. नागरिक या वैध स्थायी निवासी जीवनसंगिनी या माता पिता सकती लागू के लिए ये फायदे यदि वे हैं एक आप्रवास याचिका दायर साथ , या मंजूरी द्वारा, डी. हची. हस. इस है सच्चा के साथ मोस्ट सार्वजनिकफायदे । फूटी आप्रवासियों जरूरी भी शो जो वहाँ है एक अम्ल [पर्याप्त संबंध] बीच के दुरुपयोग और के आवश्यकता के लिए मैडकेड और / या TANF.

आप जरूरी किया जाएगा "योग्य आप्रवासियों" मैडकेड मिल सकत और TANF सामान्य, केवल [योग्य आप्रवासियों] मैडकेड मिल सकत और TANF ।

योग्यता के लिए फूटी आप्रवासी के लिए किया जाएगा पात्र के लिए मैडकेड और TANF हैं के सदृश के रूप में के लिए अन्य सार्वजनिक फायदे । फिर भी , एक आप्रवासी, सहित एक अम्ल फूटी आप्रवासी, विश्व स्वास्थ्य संगठन प्रवेश के संयुक्त राज्यों बाद अगस्त 22, 1996 , करेगा किया जाएगा असमर्थ के लिए मिल TANF और मैडकेड के लिए पांच वर्ष । आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं मुक्त से के पंचवर्षीय योजना बार हैं पात्र के लिए ये फायदे यादगार छूट उपर । राज्य द्वारा राज्य चार्ट का आप्रवासी शिकार पात्रता के लिए मैडकेड और/श्रीकार का अपराध अधिनियम वित्त पोषित पूर्व और / या पोस्ट हमला स्वास्थ्य देखरेख जाना : www.legalmomentum.org.

कुछ राज्य TANF प्रोग्राम्स उपलब्ध कराने नकद सहायता के लिए योग्य आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं सबैट का संघीय 5 वर्षबैर के लिए :

टोनट- वन राज्यों हैं निर्मित विकल्प TANF प्रोग्राम्स जो उपलब्ध कराने फायदे के दौरान के पंचवर्षीय योजना बार के लिए "योग्य आप्रवासी" सहित योग्य फूटी आप्रवास। ये राज्यों हैं: कैलफोनिया, खनैठकेट, हराई, ईलनौस, इडयान, आयोवा (केवल only ऑफर के लिए दुरुपयोग आप्रवास), मेन, मैरीलैंड, मीनसोटे, नई जैरजी, नई मैजीको, नई योख, अरीगन, मैनसवेनीय, रोड ऐलड, टैनसी, यूटे, वरमोट, वौशीटन, वीसकौसैन, और वैओमी । के मोस्ट ताजा सूची का राज्यों भेंट वित्तीय सहायता के लिए आप्रवासियों visit: www.NILC.org

एमजनसी मडीकेड खुले के लिए दोनों दस्तावेज और अनदस्तावेज आप्रवासी

एमजनसी मडीकेड उपलब्ध के लिए सभी आप्रवासी। आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं नहीं कानूनी तौर पर में के U.S. और वे विश्व स्वास्थ्य संगठन प्रवेश के U.S. बाद 8/22/96 (कोन हैं वर्जित के लिए पांच वर्ष से प्राप्त TANF और मैडीकेड), सकती िमल आपातकालीन मैडीकेड । सभी आप्रवासियों हैं तत्काल पात्र के लिए आपातकालीन मैडीकेड। आपातकालीन मैडीकेड कवर परिश्रम और बैचे मैद करन, के रूप में अच्छा के रूप में उपचार के लिए चिकित्सा शर्तें "साथ with तीव्र लक्षण जो सका स्थान के मैरीजस्वास्थ्य में गंभीर खतरे, परिणाम में असमर्थता का शारीरिक कार्य, या कारण मोटापा का किसी भी शारीरिक अंग या भाग ।" चार्ट का के प्रकार का स्वास्थ्य देखरेख सेवाएं आप्रवासियों और आप्रवासी पीड़ितों सकती पहुंच के माध्यम से आपातकालीन मैडीकेड जाना to: एक अम्ल www.legalmomentum.org.

परिवार हिंसा विकल्प मदद करता है रक्षा फूटी महिला प्राप्त TANF

The परिवार हिंसा विकल्प (FVO) शामिल है में के कल्याण अधिनियम का 1996-परमिट राज्यों के लिए अनुदान “अच्छे कारण वेबर” के लिए निश्चित TANF कार्यक्रमसहायता, सहित अनिवार्य कार्य सहायता और समय का सीमा। के तहत के FVO, राज्यों हैं आवश्यक के लिए पहचान पीड़ितों का हिंस, सर्वेक्षण व्यक्तिगत आकलन, और विकसित अस्थाई सुरक्षा और सेवा योजना में आदेश के लिए रक्षा फूटी आप्रवासियों तत्काल “...से

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 27
OVW मंजूरी xx/xx/2008

खतरों, स्थिर अपने रहने वाले स्थितियों और अन्वेषण रास्ते के लिए पार निर्भरता।” परिवार हिंसा विकल्प वैवस अस्थाई है, लेकिन के वास्तविक लंबा है परिभाषित में संघीय कानून अतः जो वे सकती पिछले “अतःलम्बी के रूप में जरूरी।” पैतीस राज्यों और के जिला का कोलंबिया हैं अपनाया के परिवार हिंसा विकल्प: ऐलभामै, अरकीसौ, ऐरोजीन, कैलफोनय, डैलोवेर, फोरीड, जोजय, हराई, इडयान, ऐओव, कैजंस, कैटकी, लूसयन, मैरीलैंड, मैसीछूसै, मीनोसोट, मिजोरी, मौटैन, नीभरैसका, नैवैड, नई हैमपर, नई जैरज, नई मैसीको, नई योख, उत्तर खैरुलीन, उत्तरडोकोट, औरीगन, मैसलवेनय, टनसी, टैसस, सूठ, वौमौट, वोशीटन, पश्चिम वरजीने, और वैओमी। 5 प्रत्येक राज्य निर्धारित करता है कौन सा संघीय सहायता हैं वैवड। मोस्ट अन्य राज्यों हैं एक वैकल्पिक नीति में स्थान के लिए घरेलू हिंसा के शीकारा जांच के साथ फूटी महिला वकील में आपका क्षेत्र के लिए यादगार क्या फायदे FVO ऑफर फूटी महिला में आपका राज्य। आप्रवासी शिकार का घरेलू हिंसा पात्र के लिए TANF आप करेगा भी किया जाएगा पात्र के लिए आपका राज्य FVO.

TANF के आप्रवासी स्थिति रिपोर्टिंग रीकोरमेंट

चैर बार वर्षमें, राज्यों हैं के लिए रिपोर्ट जनता विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं आवेदन के लिए TANF फायदे जिन के राज्य जानता है का नहीं हैं कानूनी आप्रवास स्थिति के लिए डी. हची. हस.। अटॉर्नी आम का के संयुक्त राज्यों ने निर्देश राज्य कल्याण एजेंसियों जो वे मई अनुरोध सूचना पर आप्रवास स्थिति केवल बारे में के जन विश्व स्वास्थ्य संगठन है वास्तव में आवेदन के लिए TANF फायदे। आप सकती लागू के लिए फायदे के लिए आपका बच्चों विश्व स्वास्थ्य संगठन अर्हता और आप हैं नहीं आवश्यक के लिए लागू के लिए अतिरिक्त फायदे के लिए आपन आप। जब आवेदन केवल के लिए योग्यता बच्चों यदि के राज्य TANF कार्यकर्ता ने आप प्रश्न बारे में आपका निजी आप्रवास स्थिति आप चाहिए टेलर उन्हें आप करेगा नहीं उत्तर इस प्रश्न क्योंकि “आप हैं नहीं मांग फायदे के लिए आपन आप.”

कानूनों संबंध पहुंच के लिए सार्वजनिक फायदे के लिए आप्रवासी पीड़ितों का घरेलू हिंसा जटिल हैं। अनेक श्रमिकों में स्थानीय सार्वजनिक फायदे एजेंसियों हैं अपरिचित के साथ ये कानूनों और सकती कारोबार पुरस्कार आप्रवासी पीड़ितों विश्व स्वास्थ्य संगठन अर्हता के लिए फायदे बिना की अनुमति दे उन्हें के लिए लागू। सूचना प्रौद्योगिकी है इसलिए जोरदार सिफारिश जो आप्रवासी पीड़ितों का घरेलू हिंसा खोजने एक अधिवक्ता के लिए सहायता उन्हें में आवेदन के लिए फायदे के लिए खुद या के लिए अपने बच्चों। से पहले आवेदन के लिए फायदे, टूटना सलाह से एक अम्ल प्रशिक्षित अधिवक्ता या अटॉर्नी के लिए निर्धारित कय, यदि किसी भी, सार्वजनिक फायदे आप या आपका बच्चों मई अर्हता। इस अधिवक्ता चाहिए के साथ आप जब आप जाना के लिए लागू के लिए फायदे। पास के अधिवक्ता के साथ आप करेगा सहायता आप में दो तरीकों से। पैल, के अधिवक्ता सकती बात करना के लिए के सार्वजनिक फायदे प्रदाता और बनाने निश्चित जो अनुमति आप के लिए फाइल के सार्वजनिक फायदे आवेदन। दूसर, चाहिए वहाँ किया जाएगा समस्याओं, के अधिवक्ता सकती सहायता आप डाक्यूमेंट कैसे आप थे इलाज द्वारा के सार्वजनिकएजेंसी, सहित के नाम का जनता विश्व स्वास्थ्य संगठन निबटा आपका मामले।

5, Wilkins, Andrea. “घरेलू हिंसा और कल्याण रीफोम”; राष्ट्रीय सम्मेलन का राज्य विधानमंडलों
(<http://www.ncsl.org/statefed/welfare/famvioopt.htm>) (2008).

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 28
OVW मंजूरी xx/xx/2008

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा
OVW मंजूरी xx/xx/2008

खाद्य टिकटों पहुंच के लिए फूटी आप्रवासी महिला और बच्चों।

1996 कल्याण कानून समाप्त खाद्य डाक टिकट पहुंच के लिए मोस्ट गैर नागरिकों के रूप में का अगस्त 22, 1996. बाद में कानूनों हैं बहाल खाद्य टिकटों पहुंच के लिए लघु क्रमिक का योग्य आप्रवासियों। जैसी पहुंच के लिए TANF और मैडकेड, आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन प्रवेश बाद 1996 जरूरी किया जाएगा “योग्य आप्रवासियों के लिए 5 वर्ष से पहले मूल्यांकन खाद्य Stamps.

आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन वर्तमान में अर्हता के लिए खाने के टिकटों

- शरणार्थी – पात्रता लिमिटेड के लिए सात वर्ष से दिनांक का प्रवेश।
- असैली – पात्रता लिमिटेड के लिए सात वर्ष से के दिनांक शरण वासाय सहायता।
- अमैरेशनस – पात्रता लिमिटेड के लिए सात वर्ष से दिनांक के लिए दाखिले के रूप में एक अमैरेशनस।
- क्यूबा /हैशन इरनट- पात्रता लिमिटेड के लिए सात वर्ष से के दिनांक स्थिति वासाय सहायता
- दिग्गजों, सहित जीवनसंगिनी और आश्रित।
- आप्रवासीImmigrants पर सक्रिय सैन्य शुल्क सहित जीवनसंगिनी और dependents.
- आप्रवासीदी के साथ होल्डिंग कर का निर्वासन /हटाने – पात्रता लिमिटेड के लिए सात वर्ष से के दिनांक के साथ होल्डिंग कर वासाय granted.
- आप्रवासविश्व स्वास्थ्य संगठन हैं काम 40-योग्यता क्वार्टर या सकती किया जाएगा श्रेय के साथ 40-क्वार्टर-का- पति या पत्नी या माता पिता।
- वृद्धजनों आप्रवासियों जन्म लेना से पहले अगस्त 22, 1931-विश्व-स्वास्थ्य-संगठन-थे विधिवत् निवासी में के अमेरिका पर अगस्त 22, 1996.
- आप्रवासविश्व स्वास्थ्य संगठन हैं अब कम तुलना 18-वर्ष-का-आयु-विश्व स्वास्थ्य संगठन थे विधिवत् निवासी में के अमेरिका पर अगस्त 22, 1996.
- अंधा और विकलांग आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं प्राप्त फायदे या सहायता के लिए अपने स्थिति और विश्व स्वास्थ्य संगठन थे विधिवत् निवासी में के अमेरिका पर अगस्त 22, 1996.
- अमेरिका भारतीयों जन्म लेना में कनाडा विश्व स्वास्थ्य संगठन अधिकारी में सबसे कम 50 प्रतिशत का अमेरिका भारतीय दौड़ के लिए जिन के प्रावधानों का खंड 289 का के इना लागू या हैं सदस्य का एक भारतीय गोत्रा के रूप में परिभाषित में खंड 4(e) का के भारतीय आत्मनिर्णय और शिक्षा सहायता अधिनियम।
- हमौग या हाइलैंड लैटेन गोत्रा सदस्य विश्व स्वास्थ्य संगठन सहायता के अमेरिका सैन्य के दौरान के वियतनाम युग और विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं विधिवत् निवासी में के U.S.

40-क्वार्टर-का-कार्य योग्यता

योग्यता तिमाही उपाय कैसे कितना कोई अर्जित के दौरान के वर्ष। मई अर्जित उत्तर प्रदेश के लिए चार क्वार्टर का ऋण प्रतिशतवर्ष। सूचना प्रौद्योगिकी है नहीं जरूरी जो आप वास्तव में कार्य के दौरान के चार कैलेंडर क्वार्टर। बजाय, योग्यता उलटी गिनती पूरी तरह से पर के धन अर्जित और इस चित्रा है समायोजित सालाना के लिए मुद्रा स्फीति के लिए। में 2005, के राशि का एक अम्ल योग्यता तिमाही वासाय \$920.00. फूटी आप्रवासियों बच्चों मई उलटी गिनती कार्य क्वार्टर का अपने U.S. नागरिक, वैध स्थायी निवासी, या [योग्य आप्रवासी] माता पिता या जीवनसंगिनी (लम्बी के रूप में के फूटी आप्रवासी पत्नी है शादी के लिए उसके नशेडी जब आवेदन के लिए खाद्य टिकटों). यदि, बाद योग्यता, वे हैं तलाक और के फूटी आप्रवासी करता है नहीं हैं 40 क्वार्टर का उसके निजी काम, वह करेगा किया जाएगा समर्थ के लिए जारी प्राप्त फायदे केवल जब तक संशोधित अनुमान प्रमाणीकरण। फूटी आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं तलाक से अपने नशेडी करेगा भूलेंगे खाद्य डाक टिकट में संशोधित अनुमान प्रमाणीकरण जब वे जरूरी दुबरा बरो के लिए इस फायदा होगा।

सर्वश्रेष्ठ रास्ता के लिए फूटी आप्रवासियों के लिए अर्हता के लिए खाद्य डाक टिकट पात्रता है के लिए प्रदर्शन जो वह ने काम 40-योग्यता क्वार्टर या के लिए उपयोग के योग्यता क्वार्टर का एक अम्ल पति या पत्नी या माता पिता। फिर भी, के तहत के खाद्य डाक टिकट संशोधित अनुमान प्राधिकरण की ऐट, योग्य आप्रवासियों करेगा किया जाएगा पात्र के लिए खाद्य डाक टिकट फायदे यदि वे हैं गई में “योग्य आप्रवासी स्थिति” पांच वर्षके लिए

खानके टिकट की ऐट

On मई 13, 2002 राष्ट्रपति बुश हस्ताक्षर को कानून के खाद्य डाक टिकट संशोधित अनुमान प्राधिकरण की ऐटा। इस कानून लौटा ।

6 यादगार कृषि सुरक्षा और ग्रामीण निवेश अधिनियम का 2002, ("खाद्य क टिकट reauthorization की Act"), शीर्षक IV, Pub. L.No. 107-171(2002).

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page29

OVW मंजूरी xx/xx/2008

खाने के टिकट फायदे के लिए लगभग 400,000-योग्य-आप्रवासी-के-खाद्य डाक टिकट संशोधित अनुमान प्राधिकरणकी अधिनियम लौटा पात्रता के लिए तीन समूह का आप्रवास:

- योग्य आप्रवासी बच्चों के तहत 18, बेपरवाह का दिनांक का प्रवेश ।
- योग्य आप्रवासियों प्राप्त एक अम्ल विकलांगता फायदा होगा, बेपरवाह का दिनांक का प्रवेश
 - योग्य आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन प्रवेश के U.S. बाद अगस्त 22, 1996 हैं नहीं पात्र के लिए िमल SSI; फिर भी योग्य आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन मिल विकलांगता - संबंधित मैडीकेड या अन्य विकलांगता फायदे का अपने स्थिति क्या किया जाएगा समर्थ के लिए िमल खाद्य टिकटों ।
- योग्य आप्रवासियों रहने वाले में के संयुक्त राज्यों के लिए पांच वर्ष के तहत योग्य आप्रवासी status.

संशोधित अनुमान प्रमाणीकरण

लोग प्राप्त खाद्य टिकटों जरूरी भाग संशोधित अनुमान प्रमाणीकरणसाक्षात्कार के साथ अपने कल्याण श्रमिकों प्रत्येक दीन, छह, या बारह टेबल्स मैने। में ये साक्षात्कार, के आवेदक जरूरी सिद्ध जो वह है स्थिर पात्र के लिए िमल खाद्य stamps. आवेदन हैं अक्सर आवश्यक के लिए लाना सबूत का residency, घर details, और वित्तीय सूचना के लिए अपने संशोधित अनुमान प्रमाणीकरणसाक्षात्कार ।

राज्य खाने के टिकटों का कार्यक्रम

राज्यसकती चुनना के लिए उपलब्ध कराने राज्य वित्त पोषित खाद्य टिकटों के लिए आप्रवासियों द्वारा अपात्र द्वारा के कल्याण सुधार कानून । केवल सात राज्यों हैं चुने हुए के लिए उपलब्ध कराने खाद्य सहायता के लिए आप्रवासियों के साथ राज्य सहायता राशि: कैलफोर्निय, कैनेडीकट, मेन, मिनेसोट, नीबरेक, नई यौक, वोपटन, और वीकोसन । अम्ल कुछ राज्यों हैं सहारा के फायदे के लिए सभी आप्रवासियों विश्व स्वास्थ्य संगठन बैठक सभी के सहायता के लिए पात्रता के लिए खाद्य टिकटों, अलावा जो वे हैं आप्रवासियों के साथ एक अम्ल विशेष आप्रवास स्थिति । अन्य राज्यों हैं चुने हुए के लिए उपलब्ध कराने खाद्य सहायता के लिए निर्दिष्ट श्रेणियों का आप्रवासियों (बच्चों, वृद्धजनों, या विकलांग) या उपलब्ध कराने फायदे के लिए आप्रवासियों में एक अम्ल कम फायदा होगा स्तर । यदि आप जलाशयों में एक का ये राज्य, ढूँढना सहायता से एक अधिवक्ता या सामाजिक कार्यकर्ता के लिए ढूँढें काय यदि आप अर्हता ।

सभी दस्तावेज और अनदस्तावेज आप्रवासियों अर्हता के लिए आपातकालीन खाद्य सहायता से खाद्य बैंकों और धर्मार्थ संगठन ।

आप अधिकार के रूप में एक आप्रवासी और एक अम्ल शिकार का घरेलू हिंसा में आपका स्थान का रोजगार

(ये खंड ने गई अनुकूलित से सामग्री विकसित द्वारा के रोजगार अधिकार के लिए जीवित का लत परियोजना का कानूनी मुमैटम; के U.S. बराबर रोजगार अवसर आयोग; और से "अधिकार कल घर मे; संरक्षण अपने आप और एक अम्ल घरेलू श्रमिकों " द्वारा के एशियाई अमेरिका कानूनी रक्षा और शिक्षा कोष और के राष्ट्रीय रोजगार कानून परियोजना)

संघीय और राज्य परिश्रम कानूनों रक्षा दोनों दस्तावेज और अनदस्तावेज आप्रवासी श्रमिकों के कानूनों पुरस्कार आप्रवासीस्थिति, भले यदि अनदस्तावेज श्रमिकों मई नहीं जरूरी फायदा होगा से के पूर्ण सीमा में का श्रमिकों उपचार उपलब्ध सामान्य, दोनों दस्तावेज और अनदस्तावेज श्रमिकों हैं संरक्षित के तहत वेज और समय कानून , हैं संरक्षित के खिलाफ लत , परेशानी, और भेदभाव में के कार्यबला यदि आप फ़ाइल एक अम्ल शिकायत के साथ के बराबर रोजगार अवसर आयोग, दावा के लिए अदत्त कमड, कार्यकर्ता का मुआवजा के लिए , या किसी भी अन्य रोजगार संबंधित समस्या , सूचना प्रौद्योगिकी है नहीं जरूरी के लिए उत्तर सवाल बारे में आपका आप्रवास स्थिति में आदेश के लिए आपका शिकायत के लिए किया जाएगा प्रोसेसड। फिर भी, क्योंकि कानूनों और टस भिन्न से राज्य के लिए , सूचना प्रौद्योगिकी है महत्वपूर्ण के लिए परामर्श के साथ एक अटॉर्नी या अधिवक्ता परिचित के साथ रोजगार कानूनों और टस में आपका क्षेत्र के लिए सहायता आप मूल्यांकन कैसे वे चाहिए सर्वश्रेष्ठ गुणवत्ता आपका रोजगार rights. के अधिवक्ता में आपका स्थानीय घरेलू हिंसा कार्यक्रम सकती सहायता आप में खोजने विशेषज्ञ में आपका समुदाय विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता ।

अतिरिक्त के लिए आपका अधिकार में के कार्य स्थान, के रूप में एक आप्रवासी, सूचना प्रौद्योगिकी है महत्वपूर्ण जो आप जानते हैं जो घरेलू हिंसा प्रभावित करता है विभिन्न पहलुओं का आपके जीव, सहित आपका कार्यस्थलपर्यावरण। आप हैं के अधिकार के लिए अनुभव करना पेयजल में आपका स्थान रोजगार, और वहाँ हैं कानूनी उपचार उपलब्ध यदि आपका नशेड़ी injures आप को चोट लगे

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page30

OVW मंजूरी xx/xx/2008

कामा के रूप में एक अम्ल घरेलू हिंसा उत्तरजीवी, आप भी हैं के अधिकार के लिए भाग न्यायालय कार्यवाही संबंध आपका घरेलू हिंसा मामले।

वसूली मैं सकती धन क्षतियों से म्यांमार नियोक्ता यदि म्यांमार नशेड़ी काम चोट लग साथी?

आप नियोक्ता है नहीं कानूनी तौर पर जिम्मेदार के लिए प्रत्येक चोट जो होता है काम में। फिर भी, में कुछ मामले, आप मई किया जाएगा समर्थ के लिए वसूली धन क्षतियों से आपका नियोक्ता जब के नशेड़ी चोट आप के काम पे। यदि आप हैं विचार मांग क्षतियों के खिलाफ आपका नियोक्ता के लिए लत काम पे, आप चाहिए टूटना के सलाह का एक अटॉर्नी या अधिवक्ता में आपका क्षेत्र विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता आप मूल्यांकन के सर्वश्रेष्ठ और सुरक्षित रास्ता के लिए आप के लिए गुणवत्ता आपका रोजगार अधिकार, विशेष यदि आप का नहीं हैं स्थायी कानूनी आप्रवासस्थिति।

यदि म्यांमार नशेड़ी है म्यांमार दुसर काम के लोग या पर्यवेक्षक?

जब आप के काम करने के लोग या पर्यवेक्षक आपको चोट, आपका नियोक्ता मई किया जाएगा दायी के लिए अपनी उपेक्षा में किराए के नशेड़ी में के पहली स्थान, सतत के लिए कर्मचारी के नशेड़ी बाद सूचना प्रौद्योगिकी बन सचेत का समस्या, या के लिए असफल होने के के लिए पर्याप्त रूप से निगरानी के नशेड़ी। के तहत निश्चितसकमसैस, आप मई हैं दावा के लिए:

- नैगलजैर किराए
- नैगलजैर प्रतिधारण (कर्मचारी सतत)
- नैगलजैर सुपरवैसर; और/य
- नैगलजैर (ऐसी के रूप में विफलता के लिए चेतावनी या रक्षा)

में अतिरिक्त, आप मई हैं अतिरिक्त का दावा यदि के जन विश्व स्वास्थ्य संगठन घायल आप है एक अम्ल पर्यवेक्षक या उच्च स्तरीय कर्मचारी। आपका नियोक्ता मई किया जाएगा कानूनी तौर पर जिम्मेदार के लिए उसके सर्वेक्षण। यदि आपका चोट हैं सम्मिलित द्वारा आपका राज्यों श्रमिकों मुआवजा प्रणाली, आपका राहत करेगा शायद किया जाएगा लिमिटेड के लिए कार्यकर्ता का मुआवजा। निर्भर करता है पर के फैसला का आपका स्थिति, आप मई भी हैं एक अम्ल दावा के लिए यौन हमला या यौन परेशानी। यदि आप हैं एक अनदस्तावेज आप्रवासी या यदि आप do का नहीं हैं स्थायी कानूनी आप्रवास स्थिति, और आप हैं एक अम्ल शिकार का हमला, यौन हमला, जा रहे आयोजित बंधक या निश्चित अन्य हिंसक अपराधों कटिबद्ध के खिलाफ आप द्वारा कार्यका लोग और सुपरवैसर और आप हैं इच्छुक के लिए रिपोर्ट के अपराध के लिए कानून प्रवर्तन या के बराबर रोजगार अवसर आयोग, आप मई अर्हता के लिए िमल कानूनी आप्रवास स्थिति में के रूप का एक अम्ल अपराध शिकार वीजा। यदि आप थे लाया के लिए के U.S. द्वारा साधन का धोखाधड़ी, दासत्व, नौकरी या गुलामी, आप मई किया जाएगा पात्र के लिए के T-वीजा।

सुरक्षा की पेशकश की आप्रवासी पीड़ितों द्वारा के U.S. बराबर रोजगार अवसरआयोग।

संघीय रोजगार भेदभाव कानूनों रक्षा सभी कर्मचारी में के संयुक्त राज्यों, सहित वे विश्व स्वास्थ्य संगठन do का नहीं हैं कार्यप्राधिकरण। सूचना प्रौद्योगिकी है अवैध के लिए एक नियोक्ता के लिए विभेद के खिलाफ आप क्योंकि का आपका आप्रवास स्थिति सूचना प्रौद्योगिकी है भी अवैध के लिए आपका नियोक्ता के लिए रिपोर्ट या खतरा के लिए रिपोर्ट आपका स्थिति के लिए के डी. हची. हस. यदि आप विरोध अवैध भेदभाव या भाग में एक अम्ल कार्यवाही के तहत के एंटी भेदभाव के कानूनों। यदि आप हैं अनदस्तावेज और आपका नियोक्ता आप रीटेलीट के खिलाफ, आप मई किया जाएगा शीर्षक के लिए कुछ प्रतिपूरक और / या दंडात्मक क्षतियों बिना आदर के लिए आपका आप्रवास स्थिति।

अनदस्तावेज श्रमिकों हैं भी सम्भावित शीर्षक के लिए कुछ का के सदृश उपचार उपलब्ध के लिए सभी अन्य श्रमिकों के लिए उल्लंघन का के कानूनों लागू द्वारा के EEOC अलावा के लिए लिमिटेड स्थिति, सहित उदाहरण कहां से के पुरस्कार क्या संघर्ष के साथ के प्रयोजनों का आप्रवासकानूनों। ये बुनियादी उपचार सकती शामिल है बहाली यदि आप थे अनविधिवत् निकाल जत है, अवक्तव्ययदि आप थे डीसकमनेटोरी खंडन किया काम, पीछे वेतन और अन्य उचित इनजटीर राहत, क्षतियों, और अटॉर्नी का फीस।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

संघीय कानूनों भी रक्षा आप्रवासियों से यौन परेशानी में के कार्यस्थल। यदि आपका नियोक्ता यौन हरैसमट या उल्लंघन आप के काम में, आप सकती लें कानूनी कार्रवाई के खिलाफ ।

क्या चाहिए मैं जानते हैं बारे में यौन भेदभाव कानूनों?

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page31
OVW मंजूरी xx/xx/2008

आपके नियोक्ता मई किया जाएगा उल्लंघन एंटी भेदभाव कानूनों यदि वह या वह परमिट घरेलू लत या यौन परेशानी के लिए हो में के कार्य स्थान, या यदि वह या वह उपचार महिला अलग तुलना माले कर्मचारी। आपका कंपनी के यौन भेदभाव और यौन परेशानी नीति (यदि सूचना प्रौद्योगिकी एक ने) मई किया जाएगा एक अम्ल आधार के लिए आप के लिए पूछें आपका नियोक्ता के लिए रोका जाना भेदभाव के खिलाफ you, या के लिए लें उपाय के लिए कम या रोकने यौन परेशानी द्वारा के नशेड़ी ।

किसी भी अन्य कानूनी का दावा यदि मैं हैं गई गोली या मजबूर के लिए छोड़ो क्योंकि का घरेलू हिंस?

आप मई हैं एक अम्ल दावा के लिए सदोष उन्मोचन । मोस्ट कर्मचारी हैं कर्मचारीकरेगा में । इस साधन वे सकती किया जाएगा गोली के लिए किसी भी कारण । वहाँ हैं कुछ अपवाद के लिए इस शासन । एक अपवाद है जो एक नियोक्ता नहीं कर सकते आग जन के लिए एक अम्ल भेदभावपूर्ण अनुनाद ।

अगले अपवाद है जो में मोस्ट राज्यों एक नियोक्ता नहीं कर सकते आग एक अम्ल कार्यकर्ता के लिए एक अम्ल कारण जो का उल्लंघन करती है सार्वजनिकनीति । क्या इस साधन है विभिन्न में प्रत्येक राज्य, लेकिन किलाफ सार्वजनिक नीति साधन सामान्य वस्तुएँ जो चोट सभी जनता में जो राज्य यदि वे हैं अनुमति प्राप्तहो के लिए । के लिए, में कुछ राज्यों एक नियोक्ता नहीं कर सकते आग कोई क्योंकि वह में भाग लिया जूरी शुल्क या क्योंकि वह दायर एक अम्ल दावा के लिए श्रमिकों मुआवजा । यदि एक नियोक्ता आग कोई के लिए कारण जो का उल्लंघन करती है सार्वजनिकनीति , के कर्मचारी मई हैं एक अम्ल दावा के लिए धन क्षतियों , कौन सा है मुलाकात एक अम्ल सदोष उन्मोचन या सदोष समापन दावा ।

अनेक वकील विश्वास करना जो सूचना प्रौद्योगिकी है के खिलाफ सार्वजनिक नीति के लिए आग एक कर्मचारी क्योंकि वह है एक अम्ल उत्तरजीवी का घरेलू हिंस । क्योंकि के कानून में इस क्षेत्र है बदल और अलग अलग से राज्य के लिए राज्य, सूचना प्रौद्योगिकी है महत्वपूर्ण जो आप परामर्श के साथ एक अम्ल वकील के लिए चर्चा ला इस प्रकार का दावा ।

अंत में, यदि आप थे गोली क्योंकि आप चूक समय का से कार्य के लिए गवाही में एक अम्ल न्यायालय कार्यवाही संबंधित के लिए के घरेलू हिंस, आप मई हैं अतिरिक्तका दावा ।

कय सकती मैं लें समय का से कार्य के लिए गवाही में आपराधिक न्यायालय बिना जा रहे गोली?

अनेक राज्यों हैं कानून बना कानूनों जो अनुमति अपराध शिकार, सहित घरेलू हिंसा पीड़ितों के लिए लें समय का ऑफ से कार्य के लिए गवाही में आपराधिक न्यायालय बिना जा रहे गोली से अपने कामा कुछ राज्यों अनुदान समय का ऑफ के लिए एक अम्ल गवाह के लिए गवाही के रूप में । यदि आपका नियोक्ता बमीनेस आप क्योंकि आप लिया समय का ऑफ से कार्य के लिए गवाही के खिलाफ के नशेड़ी में एक अम्ल आपराधिक न्यायालय, आप मई हैं अन्य कारण का कार्रवाई के तहत कौन सा के लिए मुकदमा आपका नियोक्ता, ऐसी के रूप में सदोष उन्मोचन ।

जनवरी 2001 के रूप में, के निम्नलिखित बतीस राज्यों हैं कानूनों जो बनाने सूचना प्रौद्योगिकी अवैध के लिए एक नियोक्ता आग या अन्यथा विभेद के खिलाफ एक अम्ल अपराध शिकार के लिए हाथ में ले लेने से समय का ऑफ के लिए गवाही में आपराधिक न्यायालय: अलास्का, अलबामा, अर्कांसस, कैलिफोर्निया, कोलरैडो, कैनटीकेट, डैलवेर, जॉर्जिया, हवाई, इलिनाय, इंडियाना, ऐकोवा, मैन, मैरीलैंड, मैसचूसैस, मिशिगन, मैनसौट, मीसीसमी, मिसोर, मौटैन,

नई हैमशर, नई योख, उत्तर कैरोलीन, ओहैयू, ओरजन, मैनसवेने, रोड ऐलड और, दक्षिण कैरोलीन, टेनेसी (सीरफ पर लागू होता है राज्य कर्मचारी), यूट, वीसकोसन, और व्योमिंग के रूप में अच्छा के रूप में के वर्जिन ऐलड। स्तर का संरक्षण बढ़ाया गया के लिए के कर्मचारी अलग अलग द्वारापर लागू होता है । कुछ का ये राज्यों भी अनुमति घरेलू हिंसा शिकार के लिए लें समय का ऑफ से कार्य के लिए बैठक के साथ एक अम्ल अटॉर्नी के लिए तैयार के लिए सत्यापन । अन्य राज्यों का नहीं बनाने सूचना प्रौद्योगिकी अवैध के लिए एक नियोक्ता के लिए आग

अपराध शिकार के लिए हाथ में ले लेने से समय का ऑफ के लिए गवाही, लेकिन का जरूरत है जो के अभियोग अटॉर्नी कार्य के साथ के शिकार के लिए बातचीत के साथ के नियोक्ता के लिए समय का ऑफ के लिए गवाही।

आप कार्य में एक का के राज्यों सूचीबद्ध ऊपर और आपका नियोक्ता खतरा के लिए आग आप या डीसकिमनैस के खिलाफ आप के लिए गवाही में आपराधिक न्यायालय, आप मई चाहना के लिए सूचित के अभियोग अटॉर्नी या न्यायाधीश और पूछें के लिए सहायता। यदि आपका नियोक्ता कोई एक खतरा के लिए आग आप या करता है आग आप का करता है आग आप के लिए हाथ में ले लेने से समय का से कार्य के लिए गवाही में आपराधिक कार्यवाही के खिलाफ के नशेड़ी, कुछ का ये राज्यों अनुमति आप के लिए मुकदमा आपका नियोक्ता अतः जो एक अम्ल न्यायालय सका पुरस्कार आप धन क्षतियों (जैसी खोया वेतन या फायदे)। कुछ राज्यों सका जरूरत है के नियोक्ता के लिए आपको दूबर किराया, या सका पकड़ना के नियोक्ता में अवमानना का न्यायालय के लिए उल्लंघन के कानून कृपया हमसे संपर्क कानूनी तेजी या एक अम्ल स्थानीय कानूनी सहायता संगठन यदि एक नियोक्ता आग आप के लिए कसरत आपका अधिकार के तहत ये कानून।

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page32

OVW मंजूरी xx/xx/2008

अन्य राज्यों उपलब्ध कराने और अधिक लिमिटेड सुरक्षा के लिए पीड़ितों के लिए अपराध विश्व स्वास्थ्य संगठन आवश्यकता के लिए लें समय का से कार्य के लिए भाग में आपराधिक कार्यवाही। कुछ राज्यों प्रोत्साहित करना नियोक्ता के लिए सहयोग के साथ कर्मचारी विश्व स्वास्थ्य संगठन थे पीड़ित द्वारा अपराधों, लेकिन का नहीं जरूरत है आपका नियोक्ता के लिए अनुमति आप के लिए लें समय का से कार्य के लिए गवाही। ये राज्यों शामिल है: फौरट, ईलनौस, कैटकी, लूसीन, निबरेसक, नई जैरजी, नई मैसीखो, उत्तरडोकोट, ओकोहोम, टैसस, वौपनटन, और पश्चिम वजीनया में ये राज्यों, आपका नियोक्ता स्थिर मई किया जाएगा समर्थ के लिए कानूनी तौर पर समाप्त आप यदि आप लें समय का ऑफ के लिए गवाही।

घरेलू हिंसा पीड़ितों विश्व स्वास्थ्य संगठन कार्य में एक अम्ल राज्य जो है नहीं सूचीबद्ध यहां हैं नहीं रोजगार संरक्षण समय का ऑफ के लिए गवाही में आपराधिक कार्यवाही में के समय का का प्रकाशन का इस पुस्तिका। फिर भी, यदि आपका नियोक्ताकाम से निकलदियजै आप क्योंकि आप लिया समय का ऑफ से कार्य के लिए गवाही के खिलाफ के नशेड़ी में एक अम्ल आपराधिक न्यायालय, आप मई हैं अन्य कारण का कार्रवाई के तहत कौन सा के लिए मुकदमा आपका नियोक्ता, ऐसी के रूप में सदोष उन्मोचन।

कय काम से हम वैत नीखाल के हम न्यायालय जाने के लिए जैह हम नागर संरक्षणके जैते है तो हमे काम से नीकाला जाएगा?

मोस्ट से राज्यों नहीं कानूनों रोक नियोक्ता से गोलीबारी घरेलू हिंसा जीवित विश्व स्वास्थ्य संगठन लें समय का से कार्य के लिए प्राप्त रक्षात्मक आदेश में नागर न्यायालय। फिर भी, थोड़ा राज्य और नगरपालिका कानूनों उपलब्ध कराने कुछ संरक्षण के लिए घरेलू हिंसा जीवित विश्व स्वास्थ्य संगठन लें समय का से कार्य के लिए प्राप्त एक अम्ल नागर रोक आदेश या अन्य नागर सहायता।

कय हम कार्यकर्ता का मुआवजा वैसुल कर सैकते हैं?

हां, कुछ मामले मे। कार्यकर्ता का मुआवजा है एक बीमा प्रणाली जो लाभांश के लिए के चिकित्सा, अस्पताल, और पुनर्वास व्यय और के लिए एक अम्ल भाग का के खोया वेतन का श्रमिकों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं घायल पर के काम। राज्य कानून गठित के राशि का धन एक घायल कार्यकर्तापुरस्कार मिल ताहै। कार्यकर्ता का मुआवजा है “नहीं दोष” प्रणाली। इस साधन जो के कर्मचारी करता है नहीं हैं के लिए सिद्ध जो के नियोक्ता वासाच में दोष में आदेश के लिए को फायदे। कार्यकर्ता का मुआवजा है उपलब्ध में प्रत्येकराज्यों। प्रत्येक राज्य आवश्यकता होती है निश्चित प्रकार का नियोक्ता के लिए भाग में के प्रणाली और ने अपनी निजी नियम विषय विश्व स्वास्थ्य संगठन है पात्र के लिए फायदे। सामान्य, जब आप सकती फाइल के लिए श्रमिकों मुआवजा, सूचना प्रौद्योगिकी करेगा नहीं किया जाएगा जरूरी के लिए आप के लिए उत्तर सवाल बारे में आपका आप्रवास स्थिति। फिर भी, यदि आप हैं अनदस्तावेज या अन्यथा कार्यदल बिना कानूनी प्राधिकरण, आप चाहिए परामर्श एक अम्ल स्थानीय विशेषज्ञ पर रोजगार मुद्दों और आप्रवास के लिए दूढ़ना सहायता में पुष्टि जो आप सकती सुरक्षित लागू के तहत स्थानीय प्रक्रियाओं और टस।

यदि आप कार्यकर्ता का मुआवजा पात्र के लिए फायदे एक अम्ल विशेष चोट, तब आप कार्यकर्ता का मुआवजा मई किया जाएगा आपका केवल निदान के लिए जो चोट के लिए। इस साधन सामान्य जो आप क्या नहीं किया जाएगा समर्थ के लिए लाना अन्य कानूनी का दावा के खिलाफ आपका नियोक्ता के लिए के सदश चोट।

कब काम मे मिले चोट मुआवजा से मिल सकता है?

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

कानून विभिन्न में प्रत्येकराज्यों। यहां हैं कुछ आम सिद्धांतों बारे में क्या चोट और कर्मचारी सम्मिलित हैं:

- ❑ आप करेगा किया जाएगा सम्मिलित केवल यदि आपका प्रकार का नियोक्ता और आपका प्रकार का रोजगार है विशेष शामिल है में आपका राज्यो के कार्यकरका मुआवजा प्रणाली मेहै। संघीय कर्मचारी हैं सम्मिलित द्वारा के संघीय कार्यकरका मुआवजा प्रणाल।
- ❑ आप को चोट जरूरी **काम के वैजसे तृतीय है।** इस साधन के चोट जरूरी किया जाएगा जुड़े के लिए आपका काम। कुछ राज्यों मे, हमलों द्वारा आपके सात काम करने वाले या नहीं काम करते है वो भी सम्मिलित है। अन्य राज्यों मे, ऐसी हमलों नहीं हैं।
- ❑ आप की चोट जरूरी हो **जब आप काम कर रह हो।** इस अक्सर साधन के चोट जरूरी हो जब तक आप थे प्रदर्शन आपका रोजगार या जब तक आप थे पर आपका नियोक्ता संपत्ति के दौरान कार्यदल घंटे (खाने दोपहर का भोजन में के कैफेटेरिया, उदाहरण के लिए)।

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page33

OVW मंजूरी xx/xx/2008

- ❑ आप के चोट जरूरी किया जाएगा एक "हैतसा"। इरादतन चोट आघात द्वारा आपका नियोक्ता हैं नहीं हैतसा। फिर भी, इरादतन चोट आघात द्वाराकाम करने वाले या नहीं काम करते हो मई उलटी गिनती के रूप में "हैतसा" कुछ राज्यों में।

श्रमिकों मुआवजा के लिए कैसे लागू जाए?

- ❑ आपका स्थानीय कार्यकर्ता का मुआवजा को समत कर बोर्ड या एक अटॉर्नी में आपका राज्य के लिए सूचना पर कैसे के लिए लागू और बारे में के विशेष कानूनों में आपका राज्यों में।
- ❑ पूछे की कोइ समय सीमा नहीं है। मोस्ट राज्यों हैं समय का अवधि के दौरान कौन सा आप जरूरी सूचित आपका नियोक्ता बारे में आपका चोट और फ़ाइल आपका दावा।
- ❑ निश्चित के लिए टेलर आपका नियोक्ता बारे में आपका चोट के अंदर के समय सीमा।
- ❑ एक फ़ाइल दावा पर समय का के साथ आपका राज्यों कार्यकर्ता का मुआवजा बोर्ड या के उचित संगठन।
- ❑ यैद रख के कीआप पूछें बारे में कैसे के लिए अपील में मामले आपका दावा मैले खंडन किया में।

कैसे रक्षा अपने आप और आपका बच्चों से घरेलू हिंस से

सुरक्षा योजना के लिए आप्रवासी और शरणार्थी महिला

सुरक्षयोजना है एक महत्वपूर्ण पहली कदम के लिए सभी फूटी महिला। सूचना प्रौद्योगिकी चाहिए किया जाएगा हो गया द्वारा कोई भी विश्व स्वास्थ्य संगठन ने कष्टलत, चाहे या नहीं आप हैं वर्तमान में योजना के लिए या हैं पहले से अलग से आपका नशेडी। सुरक्षा योजना करेगा सहायता रक्षा और शक्ति आप के खिलाफ भविष्य धमकी का आसन्न घरेलू हिंसा ओर आप और / या आपका बच्चों। सुरक्षा योजना करेगा सहायता आप तैयार अब अतः जो यदि आप का फैसला के लिए छोड़ना आपका नशेडी में के भविष्य, आप करेगा हैं एकत्र के सूचना आप करेगा आवश्यकता के लिए पीछा किसी भी भविष्य कानूनी क्रिया आप मई आवश्यकता लें, शामिल है: संरक्षणआदेश, आप्रवास मामले और परिवार न्यायालय मामलों। सुरक्षा योजना है भी महत्वपूर्ण के लिए महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं नहीं अब निर्णय लेने से के लिए अलग से अपने नशेडी। महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन चुनना के लिए प्रयास करना के लिए ठहरना के साथ अपने नशेडी सकती उपयोग सुरक्षा योजना के लिए उपलब्ध कराने उन्हें के साथ और अधिक विकल्प में मामले वे फैसला के लिए छोड़ना जल्दी के लिए पलायन बढ़ती हिंसा में के भविष्य।

समय का जब आप फैसला के लिए छोड़ना आपका नशेडी सकती किया जाएगा के मोस्ट खतरनाक के लिए आप और आपका बच्चों, क्योंकि हिंसा प्रायः बढ़ जब के नशेडी का मानना है कि जो वह है खोने नियंत्रण संभाला के परिवार। यदि और / या जब आप चुनना के लिए अलग से आपका नशेडी, आप चाहिए जानते हैं जो आप विकल्प हैं।

- 1) आप सकती प्राप्त एक अम्ल संरक्षण आदेश जो हटा आपका नशेडी से के परिवार घर; य
- 2) आप सकती छोड़ना के गृह आप शेयर के साथ आपका नशेडी हाथ में ले लेने से के बच्चों के साथ।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

आप चाहिए किया जाएगा सचेत जो आप सकती लें कानूनी और अन्य उपाय कोष समाप्त के लत, चाहे या नहीं आप हैं कानूनी आप्रवास स्थिति में के संयुक्त राज्यों ।

आगे, वहाँ हैं प्रावधानों के तहत के हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA), जो अनुमति अनेक पीड़ितों का घरेलू हिंसा, यौन हमला , तस्करी और अनेक अन्य अपराधों के लिए फ़ाइल के लिए कानूनी आप्रवास स्थिति बिना अपने पति की , नशेड़ी, अभद्र नियोक्ता, या तस्करी की सैयत, ज्ञान या सहयोग । VAWA ने विशेष सुरक्षा के लिए पीड़ितों का घरेलू हिंसा, तस्करी , और अन्य अपराधों , के लिए रोकने प्रकटीकरण और उपयोग का सूचना में आपका VAWA मामले और रोकता के उपयोग का ऐसी नशेड़ी उपलब्ध सूचना में हटाने कार्यवाही। ये प्रावधानों हैं डिज़ाइन के लिए सुनिश्चित करने जो आपका नशेड़ी नहीं कर सकते उपयोग के आप्रवास प्रणाली के खिलाफ आप। सूचना प्रौद्योगिकी है अवैध के लिए के सरकार के लिए उपलब्ध कराने आपका नशेड़ी किसी भी सूचना बारे में चाहे आप हैं दायर मामले , के स्थिति का आपका मामले या पुरस्कार उसे किसी भी सूचना जो आप हैं उपलब्ध में आपका case. एक अम्ल आप्रवासी पीड़ितों का घरेलू हिंसा, यौन हमला, तस्करी, और अनेक अन्य अपराधों जो परिणाम में पर्याप्त शारीरिक या भावुक नुकसान के लिए के शिकार, जिनकी नशेड़ी सखा हैं ,

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. Page34

OVW मंजूरी xx/xx/2008

पति या पत्न, या भले अजनबियों विश्व स्वास्थ्य संगठन हैं नहीं नागरिकों या कानूनी निवासी, मई किया जाएगा पात्र के U-वीजा ।

आपातकालीन उपाय

- एक स्थानीय घरेलू हिंसा हाँटलाइन को सैमट करे और पूछे डूँढ़े काय बारे में कानूनों, आश्रयों, और संसाधन उपलब्ध।
- बनाने योजना के लिए एक अम्ल पेयजल बाहर निकलें से आपका घरा। टस आपका सुरक्षा पलायन योजना के साथ आपका बच्चों ।
- योजना सुरक्षित समय का के लिए को पुरस्कार ।
- एक आसानी से सुलभ स्थान के लिए रखने कार चैब, परस/वैलट, पहचान कार्ड के लिए आप और आपका बच्चों और किसी भी अन्य आवश्यक चिजे ।
- किसी को आप ने बारे मे बतइआ यदि संभव , टेलर आपका पड़ोसियों बारे में के लत और टेलर उन्हें के लिए आह्वान के पुलिस यदि वे सुनना किसी भी संदिग्ध शोर आगामी से आपका घरा आप सकती भी व्यवस्था एक अम्ल संकेत के साथ पड़ोसियों के लिए लश्कर उन्हें जानते हैं आप हैं में खतरा और आवश्यकता पुलिस सहायता – के लिए उदाहरण घड़ियां रोशनी या एक अम्ल कोड ।
- मौलुम कहां से आप सकती जाना सहायता के लिए । व्यवस्था एक अम्ल स्थान कहां से आप और आपका बच्चों सकती ठहरना अस्थायी, ऐसी के रूप में के साथ बंद करना दोसत, मोडोसी, रिश्तेदार, या में एक आपातकालीन आश्रया यदि आप हैं विचार बने रहना में फूटी महिला आश्रय आप चाहिए जानते के निम्नलिखित:
 - आप चाहिए को के टेलीफोन क्रमिक का के आश्रा
 - दोनो दस्तावेज और अनदस्तावेज फूटी आप्रवासियों हैं कानूनी तौर पर शीर्षक के लिए पहुंच आपातकालीन और अल्पकालिक आश्रय कार्यक्रम ।
 - आपातकालीन और अल्पकालिक आश्रयों और संक्रमणकालीन आवास प्रोग्राम्स नहीं कर सकते पूछें आप किसी भी सवाल बारे में आपका आप्रवास स्थिति।
 - यदि आप का नहीं बोलना अंग्रेजी, पूछें के आश्रय के लिए उपलब्ध कराने आप के साथ एक अम्ल अनुवादक । यदि आप नहीं कर सकते संवाद इस के लिए के आश्रय कार्यकर्त, हैं विश्वसनीय सहली, परिवार सदस्य या काम कर ने वैले सहायता आप संवाद के साथ के आश्रया।
 - यदि आप करेगा किया जाएगा बने रहना में एक अम्ल आश्रय टेलर उन्हें बारे में किसी भी विशेष खाद्य पदार्थ आप भोजन और पूछें उन्हें के लिए अनुमति आप के लिए रसोइया खाद्य पदार्थ जो हैं परिचित के लिए आप और आपका बच्चों । चर्चा के साथ उन्हें के दयालु का सो बद्बस, धार्मिक आवश्यकता, या आवश्यकता के लिए एक निर्वचक। बनाने निश्चित आप सकती लें आपका बच्चों के लिए के आश्रय के साथ । यदि आप नहीं कर सकते लाना आपका बच्चों, पूछें के आश्रय के लिए सहायता आप डूँढ़े एक अम्ल पेयजल स्थान आप सकती जाना के साथ आपका बच्चों ।
- एक पेयजल लेकिन सुलभ स्थान, भंडार एक अम्ल सूटकेस के साथ महत्वपूर्ण अस्तित्व वस्तुओं आप मई आवश्यकता के लिए आप आपका बच्चो, सहित: कपडे के लिए आप और आपका बच्चो, धन, और महत्वपूर्ण दस्तावेजों जो आप पराक्रम आवश्यकता के लिए

सिद्ध के लत आप हैं कष्ट, के लिए ले देखरेख का आपका बच्चों, के लिए प्राप्त एक अम्ल संरक्षण आदेश या मुकदमा चलाने की आपका नशेड़ी, के लिए प्राप्त हिरासत और बाल सहने योग्य, और के लिए आपका आप्रवासमामले ।

- यदि आप सका नहीं पलायन के दौरान एक अम्ल हाल घटना का हिंस, या यदि के हिंसा लगता है किया जाएगा बढ़ती और आप और / या आपका बच्चों हैं में आसन्न खतरा, आप चाहिए जानते हैं जो आप सकती हैं आपका नशेड़ी हटा से के परिवार गृह के माध्यम से एक अम्ल अस्थायी संरक्षण आदेश कौन सा सकती भी जरूरत है जो आपका नशेड़ी नहीं प्रविष्ट के घर, कारोबार संभाला के लिए के पुलिस किसी भी कुंजी वह ने के लिए निवास और नहीं हमसे संपर्क आप में किसी भी ।
- एफ आप पूर्वानुमान एक प्रकोप का हिंस, प्रयास करना के लिए चलना पुरस्कार से हथियार और काय का के रसोईघर कहां से चैखु या भारी वस्तुओं सका किया जाएगा इस्तेमाल के रूप में हथियार। चलना के लिए एक अम्ल कम जोखिम स्थान निकट एक बाहर निकलें बाहरी के लिए। बचना स्नान, रसोईघर और गेराज ।

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. एक अम्ल पृष्ठ 35
OVW मंजूरी xx/xx/2008

- आपका निर्णय और इटूएशन। आप हैं के लिए do का क्या आप सकती के लिए रक्षा अपने आप और आपका बच्चों जब तक काय आप का खतरा हैं
- कगर आप खतरा आप मैदथ के लिए पुलिस को बूलाइअ ।
- पुलिस करेगा सहायता आप हैं एक अम्ल शिकार का घरेलू हिंसा या किसी भी अन्य अपराध, भले यदि आप हैं अनदस्तावेज । के पुलिस चाहिए नहीं पूछें आप किसी भी सवाल बारे में आपका आप्रवास स्थिति। यदि वे, तब आप हैं नहीं आवश्यकउत्तरके लिए । टेलर उन्हें आप चाहना के लिए बोलना वकील के लिए ।
- यदि आप को चोट, जाना के लिए के अस्पताल आपातकालीन कक्ष या आपका चिकित्सक और रिपोर्ट क्या हुआ से पहले आप टेलर उन्हें क्या हुआ, पूछें उन्हें चाहे के सूचना आप पुरस्कार उन्हें है गोपनीय । यदि, टेलर उन्हें क्या हुआ और पूछें जो वे डाक्यूमेंट आपका यात्रा और आपका चोट लगती है। यदि वे हैं आवश्यक के लिए रिपोर्ट घरेलू हिंसा के लिए के पुलिस, वे जरूरी टेलर आप इस जब आप पूछें और आप सकती फैसला यदि आप चाहना के पुलिस बताया । यदि वे जरूरी रिपोर्ट के लिए के पुलिस, और आप का नहीं चाहना उन्हें, का नहीं टेलर उन्हें क्या हुआ; अभी पूछें उन्हें के लिए डाक्यूमेंट आपका चोट। यदि आपका नशेड़ी कहना पर हाथ में ले लेने से आप के लिए के अस्पताल , तब प्रयास करना के लिए पूछें जो आप किया जाएगा साक्षात्कार में निजी , यदि आप बारे सूचना प्रौद्योगिकी है पेयजल के लिए।
- यदि आप मुठभेड़ विभाग का मातृभूमि सुरक्षा आधिकारिक, टेलर उन्हें आप हैं शिकार का घरेलू हिंस, यौन हमला या तस्करी और शो उन्हें प्रतियां का किसी भी आप्रवास लेख आप । हम प्रोत्साहित करना आप, यदि सूचना प्रौद्योगिकी है पेयजल के लिए, के लिए ले जाना के साथ आप किसी भी पेपर अनुमोदन आपका आप्रवास मामले या देने आप क्या वे आह्वान “prima facie” निर्धारण बारे में आपका आप्रवास आवेदन ।
- यदि आप मुठभेड़ डी. हची. हस अधिकारियों में किसी भी का के निम्नलिखितस्थिति, ढूँढें एक अधिवक्ता या अटॉर्नी के लिए सहायता आप टेलर डी. हची. जो अपने हमसे संपर्क के साथ आप में इस स्थिति का उल्लंघन करती है VAWA confidentiality. एक अम्ल भी प्राप्त के name का और हमसे संपर्क सूचना सहित टेलीफोन सूचकांक के लिए किसी भी व्यक्तियों विश्व स्वास्थ्य संगठन गवाह डी. हची. हमसे संपर्क के साथ आप में ये “VAWA confidentiality” संरक्षित स्थिति ।
 - आश्रय;
 - बलात्कार संकट की केन्द्र
 - परिवार न्याय केन्द्र
 - शिकार सेवाएं कार्यक्रम या प्रदाता
 - समुदाय आधारित संगठन
 - न्यायालय के घर में संबंध के साथ किसी भी संरक्षण आदेश मामले, बाल हिरासत मामले, नागर या आपराधिक मामले शामिल या संबंधित के लिए घरेलू हिंस, यौन हमला, तस्करी, सौकीग ।

VAWA गोपनीयता है संघीय कानून जो सुरक्षित रखता है आप्रवासी पीड़ितों के खिलाफ सरकार जारी का सूचना संबंध अपने शोषण। सूचना प्रौद्योगिकी भी बार सरकार अधिकारियों से भरोसा पर सूचना उपलब्ध द्वारा एक नशेड़ी के लिए नकारना शिकार उसके आप्रवास फायदे या के लिए प्रयास के लिए निकालें उसके से के संयुक्तराज्यों।

सुरक्षा बच्चों के लिए

- बच्चों के साथ योजना और पहचान पेयजल स्थान के लिए उन्हें यदि अगले घरेलू हिंसा घटना चाहिए हो – कक्ष के साथ एक अम्ल पेयजल लॉक या पड़ोसी का गृह कहां से वे सकती जानासहायता के लिए। आश्वस्त उन्हें जो अपने रोजगार है के लिए ठहरना safe, नहीं के लिए रक्षा।

Empowering Survivors: एक अम्ल कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. एक अम्ल पृष्ठ 36
OVW मंजूरी xx/xx/2008

पोषण प्रोग्राम्स या कल्याण नकद भुगतान सहित TANF (Temporary सहायता के लिए जरूरतमंद Families). एक अम्ल यादगार चर्चा नीचे पर फायदे के लिए यादगार यदि आप गुणवत्ता।

- जैसे के लिए परिवर्तन लॉक, चलना, और बनाने मरम्मत जरूरी सुरक्षाके लिए: ये सहायता राशि सकती कभी कभी किया जाएगा प्राप्त से के वैड करोस। यदि नहीं, आपका नशेड़ी सकती किया जाएगा आदेश के लिए वेतन ये लागत में आपका संरक्षण आदेश।
- जैसे चिकित्स भिलस बरने के लिए: आप मई किया जाएगा पात्र के लिए हैं आपका स्थानीय अपराध शिकार के मुआवजा कार्यक्रम वेतन आपका चिकित्सा के जैसे। आप सकती भी हैं आपका नशेड़ी वेतन ये लागत के रूप में भाग का आपका संरक्षण आदेश या के माध्यम से उसके स्वास्थ्य बीमा योजना।
- विचार पृष्ठते के लिए बाल सहने योग्य, प्रतिपूर्तिमरम्मत के लिए, और भुगतान का निश्चित चिकित्सा व्यय या किराया व्यय में आपका नागर संरक्षण आदेश।
- विचार आवेदन के लिए दीर्घावधि आर्थिक राहत ऐसी के रूप में बाल सहने योग्य से आपका नशेड़ी।
- विचार आवेदन के लिए किसी भी सार्वजनिक फायदे आपका बाल योग्य है, या जो आप मई अर्हता के लिए के रूप में एक अम्ल फूटी आप्रवासी एक बार आप हैं दायर आपका हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम (VAWA) आप्रवासमामले।

सुरक्षाके आम सुझाव

- फोटो का किसी भी चोट आप बनाए रखने के दौरान के लत। भी, फोटो का फटा हुआ कपड़े, टूटी हुई है संपत्ति, और फर्नीचर ऊलट मड हुआ। लें ये फोटो जब सूचना प्रौद्योगिकिहै पेयजल के लिए। छोड़ना प्रतियां का के फोटो और के नकारात्मक में एक अम्ल पेयजल स्थान बाहरी का आपका गृह और पुरस्कार से आपका नशेड़ी।
- लत सबूत का दौर में (पैटे कमडे, फोटो का चोट और मार, वैगेर) भले यदि आप हैं नहीं अब विचार अलग से आपका पति या पत्नी। चाहिए आप वैपकोस फैसला के लिए लें किसी भी कानूनी कार्रवाई के लिए रक्षा अपने आप और आपका बच्चों, के लिए प्राप्तहिरासत सहने योग्य, कल्याण या आप्रवास फायदे, आप करेगा आवश्यकता इस सबूत।
- हमेशा रखने एक अम्ल प्रतिलिपि का आपका संरक्षण आदेश और सिफारिश सूची के साथ आप (यदि पेयजल हो तो)।
- आपका बाद मै दिनचर्या अतः जो आपका नशेड़ी नहीं कर सकते ढूँढ़ें। परिवर्तन के बार और के मार्गों जो आप उपयोग के लिए जाना के लिए और रिटर्न से काम, के बार और स्थल आप जाना पंसारी खरीदारी, के बार आप चुनें और बूँद ऑफ बच्चों से दिवस देखरेख, और के तिथियाँ और बार आप हैं किसी भी अन्य नियमित नियुक्तियां।
- एक अम्ल विस्तृत रिकार्ड का आपका सहभागिता के साथ के नशेड़ी, ऐसी के रूप में टेलीफोन आह्वान, e-mails, या कैता इस सूचना मई सहायता आप के लिए तैयार न्यायालय के लिए। रखने एक अम्ल रिकार्ड का सभी उसके क्रिया जो

उल्लंघन आपका संरक्षणआदेश। टेलीफोन उत्तर मशीन और उत्तर सभी आह्वान के माध्यम से के मशीन । इस सकती सहायता आप टेप आह्वान जो डाक्यूमेंट निरन्तर परेशानी। रखने सभी पत्र जो आपका नशेडी भेजता है।

कानूनी कानूनी

स्थानीय घरेलू हिंसा हॉटलाइन को सैपत करे, आश्रय या कानूनी सेवाएं कार्यक्रमसहायता के लिए । वे सकती सूचित आप का आपका कानूनी अधिकार और सहायता आप पहुंच कानूनी राहत । वे सकती भी सहायता के लिए टूटें द्विभाषियों के लिए सहायता । टूटें एक अधिवक्ता या अटॉर्नी में आपका समुदाय विश्व स्वास्थ्य संगठन सकती सहायता आप आह्वान के राष्ट्रीय घरेलू हिंसा हॉटलाइन 1-800-799-SAFE या के राहत, लत और व्यभिचार नेटवर्क हॉटलाइन में 1-800-656-HOPE सिफारिशें । एक बार आप हैं एक अधिवक्ता या अटॉर्नी मदद, शो उन्हें इस पुस्तिका और पूछें उन्हें के लिए हमसे संपर्क के विशेषज्ञ संसाधन सूचीबद्ध में के अंत का इस पुस्तिका । के विशेषज्ञ सूचीबद्ध उपलब्ध कराने तकनीकी सहायता वकील के लिए , एटोर्नी और अन्य पेशेवर कार्यदल के साथ आपवासी शिकरा वे do का नहीं उपलब्ध कराने कानूनी प्रतिनिधित्व का शिकरा ।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आपवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 39

OVW मंजूरी xx/xx/2008

नागर संरक्षणआदेश

- आप संरक्षण आदेश लेन चहीए अगर आप अब अलग आपने नशेडी से न हो तब भी ।
- दोनो दस्तावेज और अनदस्तावेज फूटी आपवासियों सकती प्राप्त संरक्षण आदेश।
- संरक्षणआदेश सकती सहायता रोकने आपका नशेडी के हिंसा के खिलाफ आप और / या आपका बच्चों ।
- संरक्षण आदेश मिल रहा है के खिलाफ आपका नशेडी करेगा नहीं प्रभावित उसके आपवास स्थिति या नेतृत्व के लिए उसके निर्वासन।
- फिर भी, क्योंकि उल्लंघन का एक अम्ल संरक्षण आदेश अपराधों है, यदि आपका नशेडी है दोपी का उल्लंघन के आदेश का संरक्षण, सूचना प्रौद्योगिकी सका नेतृत्व के लिए उसके निर्वासन। इस कारण, संरक्षण आदेश सकती कार्य अच्छा के लिए रोकने हिंसा जब के नशेडी नौन-नागरिक हैं ।
- आप सकती फ़ाइल के लिए नागर संरक्षण आदेश के लिए निकालें आपका नशेडी से आपका घर, रक्षा आप और आपका बच्चों यदि आप घर से बाहर निकल से ते है, और के लिए रोकने भविष्य हिंसा यदि आप जारी रहने वाले के आपका नशेडी साथ ।
- पूरा चर्चा के लिए आप सकती को के माध्यम से एक अम्ल संरक्षण आदेश, सहित हिरासत, सहने योग्य और ठहरना पुरस्कार प्रावधानों यादगार के संरक्षण आदेश खंड का इस पुस्तिका में ।
- एक बार आप मिल एक अम्ल संरक्षण आदेश, रखने एक अम्ल प्रतिलिपि का के आदेश के साथ आप में सभी वैखत । रखने अतिरिक्त प्रतियां में पेयजल स्थिति के साथ एक अम्ल मित्र या परिवार सदस्य में मामले आपका प्रतिलिपिचोरी है, खोया या नष्ट ।
- आप के संरक्षण आदेश के कोमी दिजीए:
 - मित्रऔर परिवार सदस्यता आप बूहत मिल ते है,
 - आपके नियोक्त,
 - आपके बच्चों स्कूलों या दिवस देखरेख केन्द्र,
 - आपके दरम केसदस्य,
 - जिन लोगो के पास, जिनकी घर आप मई ठहरना में जब आप पलायन से खतरा, और
 - पुलिस विभाग में के समुदाय में कौन सा आप रहते हैं, काम, यात्रा मित्र या परिवार सदस्य, और कहां से आपका बच्चों जाना स्कूल के लिए ।
- आप सकती गुणवत्ता आपका संरक्षण आदेश द्वारा कॉलिंग के पुलिस जब के आदेश ने गई उल्लंघन । अभियोजक करेगा तब पूछें आप के लिए गवाही में के आपराधिक मामले । आप सकती भी हैं एक अम्ल घरेलू हिंसा वकील सहायता आप गुणवत्ता के आदेश द्वारा ला एक अम्ल अवमानना मामले से न्यायाधीश के सपने ।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आपवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

- आरंभ हमसे संपर्क या संवाद नाथ आपका फूटी यदि वह है के तहत एक अम्ल न्यायालय आदेश के लिए ठहरना पुरस्कार से और नहीं हमसे संपर्क कुछ न्यायाधीशों और पुलिस मई किया जाएगा कम इच्छुक के लिए गुणवत्ता एक अम्ल संरक्षण आदेश यदि आप हैं गई इच्छा संचार के साथ आपका नशेड़ी। यदि आप फिर के साथ आपका नशेड़ी, जानते हैं जो के प्रावधानों का आपका संरक्षण आदेश जो जरूरत है नहीं लत हैं स्थिर प्रभावमें। यादगार के संरक्षण आदेश खंड नीचे संबंध संशोधित के आदेश।
- यदि आप हैरैसमनट जारी आप सकती पूछें आपका स्थानीय पुलिस विभाग के लिए स्थान आपका गृह पर के विशेष ध्यान list. इस साधन जो के पुलिस में आपका पडोस मई रखने में हमसे संपर्क के साथ आप के लिए सुनिश्चित करने जो आप हैं नहीं पास किसी भी आगे समस्याओं के साथ आपका नशेड़ी। आप सकती पूछें जो के न्यायालय आदेश के पुलिस के लिए वेतन विशेष ध्यान के लिए आपका गृह के रूप में भाग का एक अम्ल संरक्षणआदेश।

आप्रवासविकल्प

- यदि आप अर्हता के लिए को कानूनी आप्रवास स्थिति क्योंकि का के घरेलू हिंसा कष्ट आप पर हुआ हैं, आप का नहीं हैं के लिए अलग से आपका नशेड़ी में आदेश के लिए फ़ाइल आपका आप्रवासमामले।
- प्रक्रियाओं के लिए हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम आप्रवास मामले, फूटी पति या पत्नी वेवर और अपराध शिकार वीजा मामले (II-वीजा) सभी अनुमति आप के लिए फ़ाइल के आप्रवास मामले कोफीटशलटी बिना आपका नशेड़ी ज्ञान या सहयोग। आप मई फ़ाइल के लिए कानूनी आप्रवास स्थिति के लिए अपने आप और के लिए किसी भी अनदस्तावेज बच्चों आप के मास।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 40
 OVW मंजूरी xx/xx/2008

- प्रत्येक का ये प्रकार का मामले सूचना प्रौद्योगिकी है अवैध के लिए के सरकार के लिए उपलब्ध कराने आपका नशेड़ी किसी भी सूचना बारे में चाहे आप हैं दायर मामल, के स्थिति का आपका मामले या पुरस्कार उसे किसी भी सूचना जो आप हैं उपलब्ध में आपका मामल। VAWA ने विशेष सुरक्षा के लिए पीड़ितों का घरेलू हिंसा, तस्करी, और अन्य अपराधों, के लिए रोकने प्रकटीकरण और उपयोग का सूचना में आपका VAWA मामले और रोकता के उपयोग का ऐसी नशेड़ी-उपलब्ध सूचना में हटाने कार्यवाही। ये प्रावधानों हैं डिजाइन के लिए सुनिश्चित करने जो आपका नशेड़ी से एक अम्ल का उपयोग डी. हची. हस. के लिए को सूचना बारे में के अस्तित्व का आपका VAWA स्व - याचिका, दखल के साथ या कम आपका आप्रवासमामले, या उत्साहवर्धक आप्रवास प्रवर्तन अधिकारी के लिए पीछा हटाने क्रिया के खिलाफ। सूचना प्रौद्योगिकी की भी रोकता डी. हची. हस. से बनाने गिरफ्तारियां का आप्रवास में स्थान कहां से पीड़ितों टूटना सहायता सहित समुदाय - आधारित - संगठन, आश्रयों, बलात्कार संकट केन्द्र, और न्यायालय के घर।
- यदि आप आपने पति या पत्नी पर भरोसा कर रहे, आपका के लिए कानूनी आप्रवास स्थिति, मांग सहायता के लिए रोकने घरेलू हिंसा मई भी सहायता आप प्राप्त कानूनी आप्रवास स्थिति बिना आपका पति के मदत, ज्ञान या सहमति।
- आप चाहिए स्टार्ट संग्रह के सूचना आप आवश्यकता के लिए सिद्ध आपका घरेलू हिंसा संबंधित आप्रवास मामले चाहे या नहीं आप हैं का फैसला किया है के लिए छोड़ना आपका नशेड़ी। हिए विचार रिटर्न आपका आप्रवास मामले भले यदि आप do का नहीं योजना के लिए छोड़ना आपका नशेड़ी, क्योंकि प्राप्त करने के कानूनी आप्रवास स्थिति करेगा वृद्धि आपका विकल्प के लिए आत्मनिर्भरता। पूरा सूची का के सबूत आप करेगा वृद्धि आपका विकल्प के लिए आत्मनिर्भरता। पूरा सूची का के सबूत आप करेगा आवश्यकता के लिए एकत्र के लिए आपका आप्रवास मामले और के लिए अन्य परिवार कानून मामले समीक्षा के चेकलिस्ट नीचे सावधान।

आपराधिक मामले

- U.S. कानूनों रक्षा सभी घरेलू हिंसा पीड़ितों बिना आदर के लिए आप्रवास स्थिति।
- पुलिस किसी भी सवालहैं नहीं पूछें स्थितजब आप मदत के लिए बुलते है।
- आप (911) को फोन कर के पुलिस को बुल सकते हैं।
- संयुक्त राज्यों, सूचना प्रौद्योगिकी है अपराध के लिए मैरन, लाट मैरन, जूस देन, खतरा, या घायल परिवार सदस्य, भले यदि सूचना प्रौद्योगिकीचरो मे होता है।

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा
 OVW मंजूरी xx/xx/2008

- नशेड़ी सकती किया जाएगा अभियोजित के लिए अपने अपराधों के खिलाफ परिवार members, भले यदि जो परिवार सदस्य करता है नहीं हैं कानूनी स्थिति में के संयुक्त राज्यों ।
- सहयोग में के आपराधिक अभियोजन पक्ष का आपका नशेड़ी मई वृद्धि आपका संभावना का प्राप्त करने के कानूनी आप्रवास स्थिति में के संयुक्तराज्यों, कानूनी आप्रवास स्थिति जो है आपका निजी और नहीं जोड़ा के लिए आपका नशेड़ी में किसी भी रासत. सहयोग में के आपराधिक अभियोजन पक्ष का आपका नशेड़ी चाहिए नहीं नेतृत्व के लिए आपका निर्वासन ।
- आप के साथ स्थानीय घरेलू हिंसा या आप्रवास कार्यक्रम बारे में पुलिस और डी. हची. हस टस में आपका क्षेत्र

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन Assault. पृष्ठ 41

OVW मंजूरी xx/xx/2008

बाल के सहने योग्यके लिए

- आप के पति की या के पिता का आपका बच्चे की सामाजिक सुरक्षानबर
- प्रतिलिपि का आपका पिता/father का आपका बच्चे की मोस्ट हाल वेतन टूट
- नाम, मथ, फोन और फैक्स क्रमिक का आपका पिता/पिता का आपका बच्चे की नियोक्ता
- प्रतिलिपि का आपका पिता/पिता का आपका बच्चे की कर रिटर्न के लिए के पिछले तीन वर्ष
- सबूत का विश्व स्वास्थ्य संगठन है आपका बच्चे की पिता (बच्चेके जन्म प्रमाण, स्वीकार करते हैं का पितृत्व , या अन्य सबूत)

के लिए फूटी आप्रवासी महिला विश्व स्वास्थ्य संगठन मई अर्हता के लिए एक अम्ल हिंसा के खिलाफ महिला अधिनियम रूप का राहत या अन्य आप्रवास राहत:

- कार्य परमिट, हरित कार्ड, बीजा आवेदन, और अन्य आप्रवास लेख के लिए आप और आपका बच्चों
- प्रतियां का किसी भी दस्तावेजों दायर के साथ डी. हची. हस
- शादी लाइसेंस और प्रमाण पत्र के लिए चालू शादी
- तलाक लेख से आपका प्रवेशनीयता शादीयो या आपका पति या पत्नी का प्रवेशनीयताशादीयो
- जन्म प्रमा, गोद लेने, पावती का पितृत्व रिकॉर्ड के लिए प्रत्येक का आपका बच्चों, पासपोर्ट और -94'11 (रिकार्डके US कब पोचे) के लिए आप और आपका बच्चों, यदि आप हैं एक पहचान (सोशल सैखूरटी, ड्राइवरों लाइसेंस, कल्याण पहचान)
- प्रतियां का आपका पति या पत्नी जन्म प्रमाण पत्र, सामाजिक सुरक्षा कार, हरित कार, या प्रमाण पत्र का नैछरलैजेशन
- यदि आपका पति या पत्नी वासाच जन्म लेना विदेशों और है अब एक अम्ल नागरिक या ने कानूनी अनुमति से डी. हची. हस के लिए जलाशयों और कार्य में के संयुक्त राज्यों लिखना गिरावट और लें के साथ आप उसके "A" number, के क्रमिक पर उसके हरित कार, कार्य बीजा या नैछरलैजेशन की प्रमाण पत्र
- न्यायालय लेख दायर और न्यायालय आदेश संबंधित आप के लिए, आपका पति / साझीदार और आपका बच्चों फोटो का शादी, शादी का आमंत्रण, प्यार पत्र से पति या पत्नी, परिवार फोटो से अवकाश, जन्म दिन, परिवार क्षेत्र और ट्रिप्सउपाय लेन, व्यक्तिगत संपत्ति या वास्तविक संपत्ति कामों पट्टों और किराया समझौते में दोनों का आपका नाम, लेख जो शो आप जीवित के साथ आपका पति में के US (such के रूप में प्रतियां का के पट्टा समझौता
- वास्तविक संपत्तिलेख, उपयोगिता बीलस, किराया प्राप्ति, बंधक भुगतान पुस्तक, पत्र संबोधित के लिए के दो का आप,
- पत्र संबोधित आप के लिए, और अन्य पत्र या पत्रिकाएँ संबोधित के लिए आपका नशेड़ी में के सदश संबोधन के दौरान के सदश समय का अवधि).
- नाम, सम्बोधित और टेलीफोन सूचकांक का व्यक्तियों विश्व स्वास्थ्य संगठन जानता था आप के रूप में एक ते , जानता था जो आप और आपका पति जीवित एक साथ , या विश्व स्वास्थ्य संगठन देखा किसी भी का आपका चोट या किसी भी का के घटनाओं का हिंस,
- प्रतियां का दस्तावेजों संबंधित के लिए संयुक्त जांच या बचत इसाब
- संयुक्त कर रिटर्न लिस्टिंग आप के रूप आश्रित में

Empowering Survivors: कानूनी अधिकार का आप्रवासी पीड़ितों का यौन असौलटा

OVW मंजूरी xx/xx/2008

- पहचान के साथ एक अम्ल चित्र लिस्टिंग आप के साथ आपका शादीका नाम,
- लैफ और स्वास्थ्य बीमा नीतियां कवर आप और आपका पति या पत्नी और बच्चों
- पत्रनियोक्ता से उन्होंने कहा जो आप या आपका पति या पत्नी सूचीबद्ध के अन्य पति या पत्नी सूचीबद्ध के अन्य पति या पत्नी के रूप में एक आपातकालीन हमसे संपर्क

बधाई!

ये पुस्तिका पैडके, आप हैं अभी उपाय के पहली कदम ओर बनाना एक अम्ल पेयजल गृह के लिए अपने आप और आपका बच्चों । दूसरी कदम है के लिए टूटना के सहायता का संगठन से के निम्नलिखित सूची का संसाधन , या के लिए बनाने आपका निजी सूची का संसाधन में के महत्वपूर्ण फोन क्रमिक क्षेत्र मे ।